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MONATSANGEBOT

APRIL 2025

TOMATE-MOZZARELLA BITES
• ca. 15 g/Stück • knusprige Back-Mozzarella Kugeln mit einer fruchtigen   
Tomatenfüllung in mediterraner Kräuterpanade • als Topping für frische
Salate, als Highlight auf einer klassischen Antipasti-Platte oder einfach als
Snack für zwischendurch • Karton-Inhalt 2,25 kg • Mindest-Abnahme 1 Karton 04/25

OSTERBÄLLCHEN
• 45 % • 350 g/Schale • Schafk äsebällchen mit Gewürzen und Blüten 
•  Schaff rischkäsezubereitung mit einer Panade aus Kornblumen, Schnitt-  
lauch, Bruschetta und Curry-Petersilie, hergestellt nach orig. Waldviertler 
Rezepturen • Karton-Inhalt 2 Schalen • Mindest-Abnahme 1 Karton

7,69 € / Schale  
Art.Nr. 10784

16,99 € / kg  
Art.Nr. 7648

UNSERE PRODUKTE DES MONATS

•  ca. 4,53 kg/Karton • 11-fach sortiert: 1 x Innstolz  Weiße Lady 425 g, 
2 x Innstolz Bayerwald Bauernkäse 62,5 g, 1 x Bergader Bavaria Blu 350 g, 
1 x Bergader Almzeit cremig würzig 330 g, 1 x Goldsteig Emmentaler 400 g, 
1 x BIO-Baldauf Zitronenpfeffer 300 g, 2 x BIO-Baldauf Alpkäse 300 g, 2 x Baldauf 
Gartenkräuter 300 g, 2 x St. Mang Rahm-Romadur 100 g, 2 x Coburger Butterkäse 
natur 400 g, 1 x Coburger Butterkäse Kräuter 400 g • Mindest-Abnahme 1 Karton 

BAYERISCHES KÄSE-BUFFET

Val de Weiss 
Winzerkäse 
• 50 %, ca. 1,5 kg/Brot
• französischer Weichkäse mit Rotkulturen 
• vollmundig-würzig, cremig-zartschmelzend
• Karton-Inhalt 2 Brote
• Mindest-Abnahme 1 Brot

13,99 € / kg • Art.Nr. 11144

Himbeer-
Senf-Käse
• mind. 49 %
• ca. 2 kg/1/2 Laib 
•  Schnittkäse-
 Zubereitung
 aus Kuhmilch
•  strohgelber Teig
•  mind. 10 Wochen gereift  
•  Rinde aus fein-fruchtiger Himbeer-Dijonsenf-Kruste
• ein besonderes, feinwürziges Geschmackserlebnis 
 mit Beerennote 
• Mindest-Abnahme 1 Stück

19,99 € / kg • Art.Nr. 24634

• ca. 2 kg/1/2 Laib 

•  mind. 10 Wochen gereift  

Burratina
• 53 %, 170 g/Becher 
• Käsezubereitung aus 
 Mozzarella und Sahne 
•  aus Kuhmilch 
• Mozzarellateigfladen von 
 Hand mit Sahne und 
 Mozzarellastückchen gefüllt
•  frisch und sahnig im Geschmack
• Karton-Inhalt 6 Becher 
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,299 € / Becher • Art.Nr. 8469

9,99 € /kg
Art.Nr. 62855

NEU

NEU



KÄSE FÜR THEKE UND BUFFET

Camembert-
Creme Natur
• 1,5 kg/Terrine
• Doppelrahmstufe
• Mindest-Abnahme 1 Terrine

15,69 € / Terrine • Art.Nr. 7037

Obazda
• hergestellt nach altem bayerischen  
 Rezept, aus optimal reifem Camembert,
 Frischkäse, Butter, gewürzt mit Kümmel, 
 Paprika und Zwiebeln

• Mindest-Abnahme 1 Terrine
Art.Nr. 7041 1,5 kg/Terrine

15,69 € / Terrine
• Mindest-Abnahme 1 Eimer
Art.Nr. 7042 3 kg/Eimer

30,69 € / Eimer

Opflanzda
• 1 kg/Terrine
• pflanzlicher Brotaufstrich 
 bayerischer Art
• der bekannte bayerische
 Brotzeitkäse
• jetzt vegan
• Mindest-Abnahme 1 Terrine

12,49 € / Terrine • Art.Nr. 7035

Messeneuheit

VEGAN

Erdäpflkas
• 1 kg/Topf
• hergestellt nach einer traditionellen 
 Rezeptur aus besten Zutaten
• Karton-Inhalt 3 Töpfe
• Mindest-Abnahme 1 Topf

8,29 € / kg • Art.Nr. 8215

Echter Liptauer
• 45 %, 1 kg/Schale
• Frischkäsezubereitung 
 aus pasteurisierter 
 Schaf- und Kuhmilch
• der Liptauer wird in traditioneller 
 Weise aus Brimsen (Schaf-Frischkäse) 
 und Frischkäse her gestellt und mit Butter, 
 Rahm sowie verschiedenstem Gemüse 
 (Zwiebeln, Gurken, Kapern, Paprika) verfeinert 
• schmeckt ausgezeichnet zu Schwarz- oder Weißbrot 
• Mindest-Abnahme 1 Schale

14,29 € / kg • Art.Nr. 8175

Waldviertler Selchkäse
• 50 %, ca. 1 kg/Stück
• österr. Schafskäse spezialität – hergestellt  
 nach trad. Waldviertler Rezeptur
• er überzeugt v. a. durch seine aromatische  
 Würze mit zartem Schafmilcharoma,
 seiner geschmeidigen Konsistenz und  
 seinem natürlichen Buchenholz-Aroma
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück 

19,99 € / kg • Art.Nr. 10894

König-Ludwig-
Königskäse
• 50 %, ca. 6 kg/Laib
•  Rahmstufe
• ein zart gelber, 
 mittelharter Schnittkäse
• mild aromatisch 
•  mit kleiner Lochung
• Mindest-Abnahme 1 Laib

16,49 € / kg • Art.Nr. 24525

Reinheit. Echtheit. Köstlichkeit.

König-Ludwig-Bierkäse
• 50 %, ca. 6 kg/Laib 
•  Rahmstufe
• ein goldgelber, mittelharter Schnittkäse
• in edlem König-Ludwig-Dunkel gereift 
• Mindest-Abnahme 1 Laib

17,79 € / kg • Art.Nr. 24526

König-Ludwig-Bierkäse

• ein goldgelber, mittelharter Schnittkäse
• in edlem König-Ludwig-Dunkel gereift 

 / kg • Art.Nr. 24526

Bio-
Bergkäse 
• 50 %, ca. 3,75 kg/1/8 Laib
• 4 Monate gereift 
• Mindest-Abnahme 1 Stück

16,29 € / kg • Art.Nr. 24470 / kg • Art.Nr. 24470

Reinheit. Echtheit. Köstlichkeit.

Bio-Wildblume 
• 50 %, ca. 3 kg/1/2 Laib
• Schnittkäse aus naturbelassener 
 Bio-Heumilch mit feiner, essbarer 
 Rotschmiere-Rinde 
• veredelt mit ausgesuchten Kräutern
 und Blüten aus kontrolliert 
 biologischem Anbau 
• dieser Käse verführt 
 Augen, Nase und Gaumen 
• Mindest-Abnahme 1 Stück

19,49 € / kg • Art.Nr. 8263

• veredelt mit ausgesuchten Kräutern
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Orig. Allgäuer Emmentaler
• 45 %
• bayerischer Rohmilch-Hartkäse 
• aus silofreier Milch 
• mild, leicht-nussiger Geschmack mit zunehmender Reife kräft iger 

ca. 4 kg/Stück
• Filetstück mit Rinde 
• aus dem Laib geschnitten
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

11,49 € / kg • Art.Nr. 7405
ca. 73 kg/Laib
• Mindest-Abnahme 1 Laib
Bitte vorbestellen! • Art.Nr. 7400
ca. 20 kg/1/4 Laib
• Mindest-Abnahme 1/4 Laib
Bitte vorbestellen! • Art.Nr. 7410

Messeneuheit

Messeneuheit

Allgäuer Käsespezialitäten
• 50 %, ca. 3 kg/1/2-Laib
• Schnittkäse, hergestellt 
 aus Allgäuer Heumilch
• mind. 8 Wochen Reifezeit
• Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8238   Pfeff er-Trio
mit drei verschiedenen Pfeff ersorten;
grüner Urwald-Pfeff er und ganze, 
rosa Pfeff erkörner kommen in den 
Käseteig, während die essbare 
Naturrinde mit geschrotetem 
schwarzen Pfeff er affi  niert wird

17,49 € / kg

Art.Nr. 8249   Chili-Käse
mit einem sattroten Mantel 
aus Chiliflocken, am Gaumen 
verbinden sich der fein gereift e, 
mildwürzige Käse und das 
feurige Gewürz zu einem 
ebenso anregenden wie 
harmonischen Geschmackserlebnis

17,29 € / kg

Art.Nr. 8239   Zitronenpfeff er
umhüllt mit einer unwidersteh-
lichen Gewürzmischung aus 
fruchtig-frischer Zitrone und 
aromatischen Pfeff erkörnern

17,29 € / kg

Art.Nr. 8246   Orangenpfeff er
umhüllt mit einer fruchtig-
aromatischen Gewürz
komposition aus duft enden, 
getrockneten Orangenschalen-
stückchen und zerstoßenen 
Pfeff erkörnern

17,29 € / kg

Ländle Weinkäse
• 50 %, ca. 4 kg/Laib
• sahnig, fruchtiger Geschmack
• mind. 4 Monate im Naturkeller gereift 
• Mindest-Abnahme 1 Laib

13,69 € / kg • Art.Nr. 24518

Ländle 
Mostkäse
• 50 %, ca. 4 kg/Laib
• sahnig, leicht säuerlicher Geschmack
• mind. 4 Monate im Naturkeller gereift 
• Mindest-Abnahme 1 Laib

13,49 € / kg • Art.Nr. 24517

Ländle Sortiments karton
• ca. 1 kg/1/4 Laib
• 4-fach sortiert: Mostkäse, 
 Weinkäse, Braukäse, Safrankäse
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

13,99 € / kg • Art.Nr. 24523

Vorarlberger Bergkäse, g.U.
• 45 %, ca. 3,5 kg/Zwickel
• mind. 10 Monate gereift 
• Mindest-Abnahme 1 Zwickel 

15,99 € / kg • Art.Nr. 24536

Ländle Safrankäse
• 45 %, ca. 1 kg/1/4 Laib
• österreichischer Schnittkäse
• Mindest-Abnahme 1 Stück

15,49 € / kg • Art.Nr. 24445
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KÄSE FÜR THEKE UND BUFFET

Premium 
Bärlauchkäse
• 45 %, ca. 1,8 kg/Stange 
•  feiner Schnittkäse
• veredelt mit zerkleinerten Bärlauchblättern
•  Karton-Inhalt 4 Stangen
• Mindest-Abnahme 1 Stange

12,99 € / kg • Art.Nr. 7888

• veredelt mit zerkleinerten Bärlauchblättern

Premium Almkönig
• 45 %, ca. 2,3 kg/Stange
• Karton-Inhalt 2 Stangen
• Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 7890 Original, 
 mild fein

8,89 € / kg

Art.Nr. 7886 geräuchert

9,29 € / kg

Emmentaler
• 45 %, ca. 2,5 kg/Stück
• bayerischer Hartkäse
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 5 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

7,49 € / kg • Art.Nr. 7830

Stangen-
Limburger
• 40 %, 500 g/Stange
• der perfekte, intensive Weichkäse-
 genuss zur Brotzeit, nach getaner 
 Arbeit und für Liebhaber würziger
 Rotkulturdelikatessen
• Karton-Inhalt 5 Stück 
•  Mindest-Abnahme 1 Stück

6,79 € / Stück • Art.Nr. 6000

Grand Noir
• 60 %, ca. 2,5 kg/Laib
• erlesene Weichkäse-
 spezialität mit blauen Edelkulturen
• kalt gereift  im schwarzen Wachsmantel
• Mindest-Abnahme 1 Laib

15,99 € / kg • Art.Nr. 7601

Fiorella di Tomino
• 68 %, ca. 1,2 kg/Torte
• Weichkäsespezialität aus Kuhmilch
• Konsistenz: sanft e Cremigkeit und  
 frischer Schmelz 
• Geschmack: mild mit frischer 
 Sahne-Note, reift  dank der 
 einmaligen Blütenform 
 langsam von außen nach innen
• Mindest-Abnahme 1 Torte

15,99 € / kg • Art.Nr. 7605

Feigen-Senf-Sauce
• 750 g/Glas
• pürierte kandierte Feigen mit einer  
 kräft igen Senf-Note abgeschmeckt
• köstlich, pikante Ergänzung 
 beim Käsegenuss
• Karton-Inhalt 6 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Glas

9,99 € / Glas  • Art.Nr. 21925

Bavaria blu 
– Das Original
• 70 %, ca. 1,2 kg/Torte 
• Doppelrahmstufe
• cremig schmeckender bayerischer 
 Weichkäse mit Blauschimmel
• Mindest-Abnahme 1 Torte

15,99 € / kg • Art.Nr. 7277

Bavaria blu – Der Würzige 
• 60 %, ca. 1,2 kg/Torte
• Doppelrahmstufe
• halbfester Schnittkäse mit unver-
 wechselbarer Würze, dank hohem 
 Blauschimmelanteil
• Mindest-Abnahme 1 Torte

15,99 € / kg • Art.Nr. 727815,99 € / kg • Art.Nr. 7278€ / kg • Art.Nr. 7278€

Edelpilz
• 50 %, ca. 2,3 kg/Laib
• Karton-Inhalt 2 Laibe
• Mindest-Abnahme 1 Laib

12,99 € / kg • Art.Nr. 7210

Zott Bayerntaler
"Original"
• 45 % i. Tr., ca. 3 kg/Brot
• aus pasteurisierter Milch
• aus BY/BW
• nussig-mild im Geschmack
• Großloch-Schnittkäse
• von Natur aus laktosefrei
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

10,15 € / kg • Art.Nr. 7616
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KÄSE REGAL UND PORTIONEN

Watzmann Bergkäse
• Vollfettstufe, ca. 2,8 kg/Stange 
•  produziert mit frischer Alpenmilch 
 aus der Region um das Watzmann-
 Massiv stammend 
•  ohne Gentechnik 
•  mind. 4 Monate gereift  
•  Karton-Inhalt 1 Stück 
•  Mindest-Abnahme 1 Stück

15,99 € / kg • Art.Nr. 7245

Fol Epi Classic
• 50 %, ca. 3 kg/Laib
• französischer Schnittkäse 
 (der mit der Ähre)
• Karton-Inhalt 2 Laibe
• Mindest-Abnahme 1 Laib

15,79 € / kg • Art.Nr. 9931

Leerdammer 1/4 Laib
• 45 %, ca. 3 kg/Stück
• holländischer Schnittkäse
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

11,99 € / kg • Art.Nr. 9421

Leerdammer Scheiben
• 45 %, 10 x 10 cm
• 50 x 20 g = 1 kg/Schale
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 5 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

11,69 € / Packung • Art.Nr. 11691

Leerdammer Langstück
• 45 %, ca. 2,8 kg/Stück
• holländischer Schnittkäse
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

11,69 € / kg • Art.Nr. 9440

Affi  neur 
Käse-Sortiment
• ca. 6 kg/Karton
• enthält: 4 x St. Severin, 2 x Roter 
 Mönch, 1 x Weinkäse, 1 x Camembert, 
 1 x Österkron, 2 x Rollino, 2 x Rollino 
 Tomate-Basilikum, 1 x Le Rosé, 
 1 x Mondseer, 1 x Alpzirler, 
 1 x Kaiser Max, 1 x Felsenkellerkäse, 
 1 x Dolce Bianca, 4 x Kaisertaler, 
 1 x Rosso, 1 x Urtyroler, 
 1 x Bergblütenkäse
• Mindest-Abnahme 1 Karton

21,29 € / kg • Art.Nr. 24556

• ca. 3,48 kg/Karton
• enthält: 4 x St. Severin, 2 x Roter Mönch, 
 2 x Weinkäse, 2 x Camembert, 1 x Österkron, 
 1 x Rosso, 4 x Kaisertaler, 1 x Dolce Bianca, 
 2 x Rollino, 1 x Rollino Tomate-Basilikum
• Mindest-Abnahme 1 Karton

21,69 € / kg • Art.Nr. 24555

Gourmet 
Käsebuff et
•  6-fach sortiert: 
 je 1 Stück Rougette Landkäse 
 feinwürzig 180 g, Cambozola  
 Classic 400 g, Champignon Rahm     
 Camembert 6 Genießer-Ecken 250 g, 
 St. Mang Rubius Der Milde 180 g, 
 Original Illertaler 500 g, 2 Stück Champignon 
 Hoch-Genuss zart-schmelzend 200 g 
•  Karton-Inhalt 1,91 kg 
•  Mindest-Abnahme 1 Karton

16,99 € / kg • Art.Nr. 7652

Bei Abnahme von 1 Gourmet Käsebuff et, 
erhält Ihr Unternehmen, GRATIS als Zugabe, 

1 Taschenschirm (Art.Nr. 7672), 
solange Vorrat reicht

AKTION

Frischkäseportionen
• 60 x 16,67 g Portionen
• Karton-Inhalt 4 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 5090 Natur, 69 %
Art.Nr. 5060 Balance, 11,5 % 
   Fett absolut 
Art.Nr. 5110 Kräuter, 70 % 

12,29 € / Packung

Schmelzkäse-
Ecken Runddose 8/8
• 20 % – 50 %, 190 g/Runddose
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,199 € / Dose • Art.Nr. 12191
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666
KÄSE REGAL UND PORTIONEN

Bio-Alpkäse
• 50 %, 300 g/Stück
• Hartkäse aus Allgäuer Bio-Roh-Heumilch
• Reifezeit: mind. 6 Monate, würzig 
 im Geschmack, mit feiner 
 Trüff elnote im Abgang
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

6,299 € / Stück • Art.Nr. 8279

Bio-Wildblume
• 50 %, 300 g/Stück
• Der Schnittkäse aus naturbelassener Bio-  
 Heumilch mit feiner, essbarer Rotschmier erinde 
 und veredelt mit ausgesuchten Kräutern 
 und Blüten aus kontrolliert 
 biologischem Anbau verführt 
 Augen, Nase und Gaumen.
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

6,799 € / Stück • Art.Nr. 8281

• Der Schnittkäse aus naturbelassener Bio-  
 Heumilch mit feiner, essbarer Rotschmier erinde 
 und veredelt mit ausgesuchten Kräutern 

 / Stück • Art.Nr. 8281

Bio-Bauerngarten
• 50 %, 300 g/Stück
• Per Hand werden ausgewählte Gartenkräuter 
 aus kontrolliert biologischem
 Anbau auf die Naturrinde auf-
 getragen. Die Aromen der 
 Kräuter setzen dem klassischen 
 Heumilchkäse eine unver-
 gleichliche, wildwürzige Krone auf.
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

6,799 € / Stück • Art.Nr. 8282

Bio-Zitronenpfeff er
• 50 %, 300 g/Stück
• Ausgehend von der Naturrinde des 
 reinen Heumilchkäses verbinden 
 sich die belebende Citrus-
 note und die leichte Pfeff er-
 schärfe zu einem Geschmacks-
 erlebnis, das Liebhabern  gerade 
 im Sommer viel Spaß macht.
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

6,999 € / Stück • Art.Nr. 8283

Allgäuer Heumilchkäse 
Gastrosortiment
• 50 %, ca. 1,8 kg/Karton
• 6-fach sortiert: je 1 Stück 
 1862 – Unser Meisterstück,
 Der Allgäuer, Wildblumen-
 käse, Chilikäse, Bauern-
 garten, Zitronenpfeff er
• Mindest-Abnahme 1 Karton

22,29 € / kg • Art.Nr. 8250

Ziegenfrischkäse Crumbles
• 50 %, 500 g/Schale
• zerkrümelter Frischkäse aus
 pasteurisierter Ziegenmilch
• mild-aromatisch im Geschmack
• direkt einsetzbar, ideal zum Streuen 
 auf Pizza, Pasta und Snacks
• formstabil - auch im warmen Zustand
• Karton-Inhalt 2 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

9,99 € / Schale • Art Nr. 10543

Ziegenkäse-Taler
• 50 %, 42 x 7 g/Schale
• Frischkäsetaler aus Ziegenmilch
• perfekt als Topping für Salat und 
 Bowls  oder zum Belegen von Snacks
• Karton-Inhalt 6 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

5,79 € / Schale • Art Nr. 10541

NEU

Hotel-Gaststätten-
Sortiment
• 500 g/Schale
• gefächerte 
 Käse scheiben sortiert:
• 4 Schalen Gouda 48 %, 
 2 Scha len Emmentaler 45 %, 
 2 Schalen Tilsiter 45 %, 
 1 Schale Räucherkäse 50 %, 
 1 Schale Brennnesselkäse 50 %
• Karton-Inhalt 10 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

9,69 € / kg • Art.Nr. 11638

Vegane 
Käsealternative
• 500 g/Schale
• Scheiben gefächert
• Karton-Inhalt 8 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 11991 Classic
Art.Nr. 11992 Kräuter
Art.Nr. 11994 Burger-Style
6,29 € / Schale

Gefächerte Käsescheiben
• 50 Scheiben x 20 g = 1 kg/Schale
•  10 x 10 cm
• ideal für Großverbraucher
• Karton-Inhalt 6 Schalen
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 11646 Bergjausenkäse, 50 %

10,99 € / kg

Art.Nr. 11650 Gouda, 48 %
Art.Nr. 11660 Edamer, 40 %

7,15 € / kg

VEGAN

• Per Hand werden ausgewählte Gartenkräuter 

 gleichliche, wildwürzige Krone auf.

 / Stück • Art.Nr. 8282

• Ausgehend von der Naturrinde des 
 reinen Heumilchkäses verbinden 

 erlebnis, das Liebhabern  gerade 

 / Stück • Art.Nr. 8283

• Hartkäse aus Allgäuer Bio-Roh-Heumilch
• Reifezeit: mind. 6 Monate, würzig 

 / Stück • Art.Nr. 8279
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MOLKEREIPRODUKTE

besser Bio
Premium Buttermilch
• 1 %, 500 g/Packung
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

1,099 € / Packung • Art.Nr. 34821

besser Bio
Premium Buttermilch
• 1 %, 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

1,975 € / kg • Art.Nr. 34826

besser Bio
Premium Naturjoghurt
• 1 % , 150 g/Becher
• Karton-Inhalt 10 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,429 € / Becher • Art.Nr. 34851

besser Bio
Premium Naturjoghurt
• 1 %, 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

1,999 € / kg • Art.Nr. 34858

Bio-H-Alpenmilch 
laktosefrei
• 1 Liter/Packung
• ungekühlt haltbar
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 5965 3,5 %

1,549 € / Packung

Art.Nr. 5966 1,5 %

1,449 € / Packung

Bio-Joghurt 
laktosefrei
• 3,5 %, 150 g/Becher
• cremig gerührt
• Karton-Inhalt 10 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,435 € / Becher • Art.Nr. 4507

Joghurt 
natur
• 3,5 %, 5 kg/Eimer
• cremig gerührt
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

1,549 € / kg • Art.Nr. 4808

Quarkin
• 0,2 %, 5 kg/Eimer, VLOG
• Speisequarkzubereitung
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

2,099 € / kg • Art.Nr. 3311

Frucht-
Trinkjoghurt
• 400 g/Flasche
• Karton-Inhalt 8 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4403 Himbeer-Zitrone/
   schwarze Johannisbeere
Art.Nr. 4404 Erdbeer/Pfi rsich-Maracuja

0,765 € / Flasche

Quarkin
• 0,2 %, 10 kg/Eimer
• Speisequarkzubereitung 
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

2,049 € / kg • Art Nr. 3312

Sahnejoghurt
• 10 %, 10 kg/Eimer
• stichfest
• griechischer Art
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

2,699 € / kg • Art Nr. 3292

Fruchtbuttermilch 
Schoppen
• 0,4 %, 250 g/Becher
• Erdbeer/Aprikose
• Karton-Inhalt 20 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,399 € / Becher • Art.Nr. 3339

Buttermilch Schoppen
• 0,6 %, 250 g/Becher
• natur
• Karton-Inhalt 20 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,335 € / Becher • Art.Nr. 3338
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888
MOLKEREIPRODUKTE

FRÜHSTÜCK UND SNACKS

Duo-Pudding
Schoko-Vanille
• 100 g/Becher
• gestrudelt
• Karton-Inhalt 20 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,285 € / Becher • Art.Nr. 3395

Gourmet 
Fruchtjoghurt
• 125 g/Becher
• sortiert: Erdbeere, Himbeere, 
 Kirsch, Pfi rsich/Maracuja
• Karton-Inhalt 20 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 5720 „Original“ 3,5 % Fett
Art.Nr. 5797 „Der Leichte“ 1,5 % Fett
   1 Becher = 0,7 BE

0,319 € / Becher

Dessertcreme Cheesecake
• 5 kg/Eimer
• aus 25 % Quark und 60 % Joghurt
• mit feiner Limettennote
• ohne Stückchen 
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

3,899 € / kg • Art.Nr. 25594

Mascarpone-
Creme
• 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 25607 Birne-Quitte 
Art.Nr. 25609 Mandarine 

3,699 € / kg

Buttermilch-
Erzeugnis
• 0,3 %, 1 Liter/Packung
• ohne Kühlung haltbar
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

1,399 € / Packung • Art.Nr. 4715

Milchreis
• 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

2,699 € / kg • Art.Nr. 4706

Pudding 
Edel-Schoko
• 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

3,199 € / kg • Art.Nr. 25614

      

ATTRAKTIVE
VERLOSUNG
Bluetooth Lautsprecher 

aus Holz*

*aus nachhaltig bewirtschafteten Wäldern.

€

Jacobs 
Good Origin 
Espresso
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin
Crema
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin 
Filter
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

So klingt Nachhaltigkeit: 
Jetzt Bluetooth Lautsprecher mit Jacobs gewinnen!

• 100% Fairtrade und Bio zertifi ziert
•  Erlesene Rohkaffees aus Peru,  

Honduras und Indien
•  Höchste Qualität für den 

professionellen Einsatz

P RO F E S S I ONA L

JDE Prof Jacobs Insertion FGH Pure Origin-Promo V101 RZ.indd   1 17.12.2018   10:55:58

Café Crema 
elegant
• 1 kg/Packung
• ganze Bohnen
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

17,99 € / Packung • Art.Nr. 20149

Pudding mit Sahne
• 125 g/Becher 
• Karton-Inhalt 20 Becher
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3398 Schokolade
Art.Nr. 3399 Vanillegeschmack

0,249 € /Becher

NEU

NEU

H-Kaff eesahne
• 10 %, 1 Liter/Packung
• Packung mit Schraubverschluss
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,075 € / Packung • Art.Nr. 13031

Buttermilch-
Dessert
• 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 4711 Mango
Art.Nr. 4713 Limette/Zitrone
Art.Nr. 4714 Heidelbeere

3,299 € / kg
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Kaff eemilch
• 1 Liter/Tetrapack
• Alternative zu Kondensmilch, durch  
 schonende Eiweißanreicherung und   
 ohne Geschmacksveränderung
• ohne Kühlung haltbar
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13039 4 % Fett

1,649 € / Packung
Art.Nr. 13038 7,5 % Fett

1,729 € / Packung

Butterfly
• Aufstrich aus Butter mit Joghurt
• Mindest-Abnahme 1 Karton
• Karton-Inhalt 2 kg
Art.Nr. 1418 20 g Portionen

11,49 € / kg
• Karton-Inhalt 1,5 kg
Art.Nr. 1417 15 g Portionen

11,69 € / kg
• Karton-Inhalt 1 kg
Art.Nr. 1419 10 g Portionen

11,79 € / kg

Bio-Konfi türe
• 28 g/Miniglas
• 4-fach sortiert: Aprikose, 
 Erdbeere, Kirsch, Pfi rsich
• Karton-Inhalt 96 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,449 € / Glas • Art.Nr. 14265

Fancy Honig
• 20 g Portionen
• Karton-Inhalt 100 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 14341 flüssig

0,129 € / Portion
Art.Nr. 14342 cremig

0,165 € / Portion

Prima Frutta
Konfi türe extra
• 50 % Fruchtanteil
• 2 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14331 Aprikose
Art.Nr. 14332 Erdbeere
Art.Nr. 14333 Sauerkirsche

8,99 € / Eimer

Art.Nr. 14334 Waldbeere

9,89 € / Eimer

Art.Nr. 14335 Himbeere

10,29 € / Eimer

Art.Nr. 14336 Heidelbeere

11,69 € / Eimer

Hafer-Müsli
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel
Art.Nr. 19783 Knusper Klassik, 
   2 kg
Art.Nr. 19786 Früchte, ohne 
   Zuckerzusatz 1,7 kg
Art.Nr. 19788 Bircher Frucht, 1,7 kg
Art.Nr. 19791 Knusper Honig-Nuss, 
   1,7 kg
Art.Nr. 19792 Knusper Schoko-Krokant, 
   1,7 kg
Art.Nr. 19793 Knusper, Schoko & Keks,
   1,7 kg
Art.Nr. 19794 Knusper, Schoko & Keks 
   Kakao, 1,7 kg
Art.Nr. 19795 Schoko, 1,7 kg
Art.Nr. 19796 Schoko, 
   weniger Zucker, 1,7 kg

8,49 € / Beutel

Knusper Schoko-Krokant, 

Knusper, Schoko & Keks,

Köllnflocken
• 500 g / Packung
• Mindest-Abnahme 1 Karton
• Karton-Inhalt 15 Packungen
Art.Nr. 76390 Blütenzarte
   Hafer-Vollkornflocken

• Karton-Inhalt 10 Packungen 
Art.Nr. 76392 Echt Kernige
   Hafer-Vollkornflocken

1,375 € / Packung

Extra Konfi türe
• 40 – 50 % Fruchtanteil
•  25 g Portionen
• 4-fach sortiert: Aprikose, 
 Sauerkirsche, Erdbeere, 
 schwarze Johannisbeere
• Karton-Inhalt 100 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

11,29 € / Karton • Art.Nr. 14290

NEU

Sauerkirsche
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Corn Flakes
• 1000 g/Packung
• Karton-Inhalt 3 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

9,29 € / Packung • Art.Nr. 19542

FRÜHSTÜCK UND SNACKS
1010

Mini-Würstchen
• 25 g/Stück
• 4-fach sortiert; Inhalt: 
 40 x Leberwurst fein, 
 20 x Leberwurst grob,   
 20 x Kräuterleberwurst, 
 20 x Geflügel-Leberwurst
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,325 € / Stück • Art.Nr. 22292 / Stück • Art.Nr. 22292

Westfälische 
Leberwurst fein
• 20 x 25 g/Packung
• Karton-Inhalt 5 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

5,69 € / Packung • Art.Nr. 22291

Espressobohne, 
schokoliert
• ca. 1,1 g/Stück
• Karton-Inhalt 380 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

16,29 € / Karton • Art.Nr. 27023

Mandel 
in weißer Schokolade
• ca. 2,4 g/Stück
• Karton-Inhalt 360 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

24,49 € / Karton • Art.Nr. 27025

Mandel in Kakaohülle
• ca. 2,4 g/Stück
• Karton-Inhalt 380 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

24,29 € / Karton • Art.Nr. 27024

Eistee
• 0,5 Liter/Packung
• ein idealer Durstlöscher und 
 Energiespender für zuhause und 
 unterwegs, für Beruf und Freizeit
• jetzt mit Schraubverschluss
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 18600 Zitrone
Art.Nr. 18602 Grüntee/Limette
Art.Nr. 18604 Kirsche
Art.Nr. 18605 Pfi rsich

0,395 € / Packung

Gebäcksortiment
• 3er-Mix sortiert: Schoko-, 
 Vanille- und Karamellgebäck
• Karton-Inhalt 200 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

9,99 € / Karton • Art.Nr. 27035

WURST · SCHINKEN · FISCHFEINKOST

Rosmarin-
Schinken
• ca. 2,5 kg/1/2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

11,99 € / kg • Art.Nr. 22153

Frischwurst-Aufschnitt
• ca. 1,5 kg/1/2 Stück, Kal. 90
• 6-fach sortiert: Bierschinken, 
 Fleischwurst, Bierwurst, Paprika-
 Lyoner, Gurken-Fleischwurst und 
 Champignonwurst
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

8,49 € / kg • Art.Nr. 17370

Leberkäse
• ca. 2 kg/Stück
• gebacken, kleines Kaliber 
 (ideale Scheibengröße für die 
 Leberkässemmel )
• Mindest-Abnahme 1 Stück

8,99 € / kg • Art.Nr. 21005

Lachsschinken
• ca. 1,1 kg/1/2 Stück
• aus Schweinelachsen, gepökelt
 und auf Buchenholz  geräuchert
• Mindest-Abnahme 1 Stück

12,29 € / kg • Art.Nr. 17361
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Culinaire 
Original, Kochsahne
• 20 %, 2 Liter/Flasche
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

9,19 € / Flasche • Art.Nr. 12979

Semmelknödel
• 90 g/Stück
• Karton-Inhalt 80 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,575 € / Stück • Art.Nr. 16121

Puten-Käsekrainer
• ca. 65 g/Stück, ca. 780 g/Beutel
• mit herzhaft em Emmentaler
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

12,89 € / kg • Art.Nr. 22254

Puten-
Wiener
• ca. 65 g/Stück, ca. 780 g/Beutel
• aromaverpackt, banderoliert
• Karton-Inhalt 2 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

12,79 € / kg • Art.Nr. 22252

Puten-Krakauer
• ca. 1,5 kg/Stück
• mit grünem Pfeff er
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

13,79 € / kg • Art.Nr. 17349

Truthahn 
Brustschinken
• ca. 2,5 kg/Stück
• gegart
• Karton-Inhalt 4 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

13,99 € / kg • Art.Nr. 17399

Putenaufschnitt
• 1/1 Stücke
• 4-fach sortiert: Bierschinken, 
 Fleischwurst/Mortadella, Kaiser-
 jagdwurst, Paprikafleischwurst
• Karton-Inhalt ca. 10 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

8,99 € / kg • Art.Nr. 22225

Delikatess
Farmer-Schinken
• ca. 2,2 kg/1/2 Stück
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

12,79 € / kg • Art.Nr. 22577

Salaggio
• ca. 1,2 kg/Stück
• Putensalami mit Schweinefleisch u. Käse
• edelschimmelgereift  und luft getrocknet
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

21,49 € / kg • Art.Nr. 22520

• Putensalami mit Schweinefleisch u. Käse

„Feurig Rote“ Salami
• ca. 1 kg/Stück
• Kaliber 55, 1a
• mit Paprika
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

17,79 € / kg • Art.Nr. 22540

Thunfi schsalat
• 1 kg/Schale
• Salat aus Thunfi sch mit buntem 
 Gemüse in würzigem Dressing
• Mindest-Abnahme 1 Schale

12,69 € / kg • Art.Nr. 15935

Heringshappen
in Dressing
• 1 kg/Schale
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 20664 Salat aus marinierten 
   Heringsfi lethappen 
   in Honig-Senf-Dressing

Art.Nr. 20668 Salat aus marinierten 
   Heringsfi lethappen 
   in Rahm-Dill-Dressing

11,99 € / kg

Gambas in Knoblauchöl
• 1 kg/Schale, Einwaage 600 g
• Riesengarnelen in Knoblauchöl
• Mindest-Abnahme 1 Schale

31,79 € / kg • Art.Nr. 15932

Fischertopf
• 1 kg/Schale
• Salat aus mariniertem Heringsfi let,
 Garnelen und Salatgurke
 in Sauerrahm-Dressing
• Mindest-Abnahme 1 Schale

14,69 € / kg • Art.Nr. 15931

Krabbensalat
• 1 kg/Schale 
• Salat aus Eismeergarnelen
 mit frischem Dill in Cocktailsoße
• Mindest-Abnahme 1 Schale

28,49 € / kg • Art.Nr. 20669

– SÄMTLICHE PRODUKTE VON KUGLER BITTE  BIS 10:30 UHR VORBESTELLEN –– SÄMTLICHE PRODUKTE VON KUGLER BITTE  BIS 10:30 UHR VORBESTELLEN –

   in Honig-Senf-Dressing



KÜCHENPROGRAMM

Küchensahne
• 10 % Fett, 1 kg/Packung
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,399 € / Packung • Art.Nr. 13046

Creme Cuisine
• 1 Liter/Packung
• zum Kochen
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,579 € / Packung • Art.Nr. 23101

Dessert-Kirschen
• 2 kg/Dose, servierfertig
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

9,245 € / kg • Art.Nr. 42562
(18,49 €/Dose)

VEGAN

Bayerische Creme
• 840 g/Packung
• ergibt ca. 75 Portionen
• Karton-Inhalt 6 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

24,99 € / Packung • Art.Nr. 40848

Plant zum Schlagen
• 31 % Fett, 1 Liter/Packung
• pflanzliche Sahnealternative zum Schlagen
• 100 % pflanzliche, vegane, allergen- und
 milchfreie Formel, egal ob heiß oder kalt: 
 vollmundiger, cremiger Geschmack  
 Hitze-, Säure- und Bain-Marie-stabil
• lässt sich bis zu 50 % höher 
 aufschlagen als herkömmliche Sahne
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

3,959 € / Packung • Art.Nr. 49070

VEGAN

Plant zum Kochen
• 15 % Fett, 1 Liter/Packung
• pflanzliche Sahnealternative zum Kochen
• 100 % pflanzliche, vegane, allergen- und
 milchfreie Formel, egal ob heiß oder  
 kalt: vollmundiger, cremiger Geschmack 
 Hitze-, Säure- und Bain-Marie-stabil
• Karton-Inhalt 8 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

3,239 € / Packung • Art.Nr. 49960

VEGAN

Mousse 
au Chocolat
• 1,44 kg/Packung
• ergibt 90 Portionen
• Karton-Inhalt 6 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

31,99 € / Packung • Art.Nr. 47178

Mozzarella
• 45 %, 2,5 kg/Beutel
• gestift elt
• Fior di Latte
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

7,29 € / kg • Art.Nr. 8411 Messeneuheit

Mozzarella
gerieben
• 45 %, 1 kg/Beutel
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 6 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

6,99 € / kg • Art.Nr. 8390

Pizza & Pasta-Käse 
gerieben
• 45 %, 1 kg/Beutel
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 6 Beutel 
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

6,99 € / kg • Art.Nr. 7815

Emmentaler gerieben 
• 45 %, 1 kg/Beutel
• ohne Gentechnik
• Karton-Inhalt 6 Beutel 
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

7,79 € / kg • Art.Nr. 7147

Mozzarella-Geschmack
gerieben
• 1 kg/Beutel
• 100 % vegane Alternative zu 
 geriebenem Käse zum Streuen 
 mit Mozzarella-Geschmack
• köstlicher Geschmack und Textur
• ideales Schmelzverhalten
• 100 % vegan, kosher, halal
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

10,99 € / Beutel • Art Nr. 11971

VEGAN
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Speck-Krautsalat
• 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

10,49 € / Eimer  • Art.Nr. 20924

Kartoff elsalat
• 5 kg/Eimer
• mit Essig, Öl und 
 Petersilie angemacht
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

10,29 € / Eimer  • Art.Nr. 20901
VEGAN

Krautsalat ohne Speck
• 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

1,99 € / kg  • Art.Nr. 20997

Eingelegte 
Käse-Früchte
• 1,3 kg/Schale
•  Abtropfgewicht: 800 g
• gefüllt mit Frischkäse
• eine Spezialität aus dem Waldviertel
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16617 Käse-Aprikosen
Art.Nr. 16620 Käse-Feigen

21,79 € / Schale

Eingelegtes 
Käse-Gemüse
• 1,3 kg/Schale
•  Abtropfgewicht: 800 g
• gefüllt mit Frischkäse 
 aus pasteurisierter Milch
• eine Spezialität aus dem Waldviertel
• eingelegt in Rapsöl
• Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16627 Käse-Yellobell (Kürbis)
Art.Nr. 16628 Käse-Peppersweet

19,99 € / Schale

Antipasti Mix
•  700 g/Schale
•  Abtropfgewicht: 400 g
• Peppersweet, Yellowbell und milde 
 Pfeff eroni gefüllt mit Frischkäse-
 zubereitung aus pasteurisierter 
 Kuh- und Schafmilch, 
 gegrillte Paprika und Zucchini, 
 eingelegt in erlesenem Rapsöl 
• Karton-Inhalt 6 Schalen
•  Mindest-Abnahme 1 Schale

8,99 € / Schale • Art.Nr. 16632

Butter 
Flavour
• 3,7 Liter/Flasche
• flüssige Pflanzen fettzubereitung
• Karton-Inhalt 3 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

14,69 € / Flasche • Art.Nr. 43266

Goldflex
• 10 Liter/Eimer
• halbflüssiges Frittierfett
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

41,99 € / Eimer • Art.Nr. 41636 VEGAN

Franz. Senf
• Karton-Inhalt 6 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 21300 Dijon-Senf, scharf, 
   930 ml/Glas
Art.Nr. 21305 körnig, 980 ml/Glas

4,25 € / Glas

Cremaceto
• 800 ml/Flasche
• Creme aus Aceto Balsamico
• Karton-Inhalt 4 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

7,49 € / Flasche • Art.Nr. 21749

Hausmacher 
Senf süß
Art.Nr. 21905 15 ml/Portionsbeutel
• Karton-Inhalt 200 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,115 € / Portion

Art.Nr. 21899 1 kg/Eimer
• Karton-Inhalt 6 Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

4,79 € / Eimer

Art.Nr. 21900 5 kg/Eimer
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

23,99 € / Eimer
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KÜCHENPROGRAMM

BBQ-Sauce
• 750 ml/850 g/Flasche
• kulinarische Bestimmung: ideal zum
 Dippen, zu Gegrilltem und zu Gerichten aus   
 dem Smoker sowie Pommes und Wedges
• Geschmack: fruchtig nach Tomate
 und Zwiebel, mit angenehmer Chilinote
• Karton-Inhalt 3 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

6,79 € / Flasche • Art.Nr. 31934

Aioli Sauce
• 750 ml/730 g/Flasche
• kulinarische Bestimmung: ideal zum
 Dippen, zu Gegrilltem und Gebackenem,
 zum Verfeinern von Burgern, Sandwiches,   
 Wraps & Co oder zur Herstellung v. Dressings
• Geschmack: cremig-würzig, authentisch   
 nach Knoblauch mit erfrischender Zitrusnote
• Karton-Inhalt 3 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

6,79 € / Flasche • Art.Nr. 31937

Smoked Honey BBQ-Sauce
• 750 ml/850 g/Flasche
• kulinarische Bestimmung: ideal zum
 Dippen, zu Gegrilltem sowie Pommes 
 und Wedges; zum Marinieren und 
 Verfeinern von Spareribs, Chickenwings
 sowie Pulled Pork und Beef
• Geschmack: dezent rauchig und
 würzig mit feiner Honignote
• Karton-Inhalt 3 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

6,79 € / Flasche • Art.Nr. 31908

Sweet & Spicy BBQ-Sauce
• 750 ml/800 g/Flasche
• kulinarische Bestimmung: ideal zum
 Dippen und Verfeinern, zu Gegrilltem, 
 für Fisch und Meeresfrüchte sowie
 für kreative Asiaküche
• Geschmack: fruchtig nach Aprikose
 und Ananas, mit angenehmer Chilinote
• Karton-Inhalt 3 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

6,79 € / Flasche • Art.Nr. 31936

Tropical BBQ-Sauce
• 750 ml/800 g/Flasche
• kulinarische Bestimmung: ideal zum
 Dippen und Verfeinern, zu Gegrilltem, 
 für Fisch und Meeresfrüchte sowie Bowls 
• Geschmack: fruchtig nach Mango und 
 Ananas, mit feiner Curry-Ingwer-Note
• Karton-Inhalt 3 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Flasche

6,79 € / Flasche • Art.Nr. 31935

Vegane 
Salatmayonnaise
• 875 ml/Tube
• Karton-Inhalt 6 Tuben
• Mindest-Abnahme 1 Tube

4,599 € / Tube • Art.Nr. 21186

VEGAN

Salat-
Mayonnaise
• mit 50 % Pflanzenöl
• ohne Konservierungsstoff e
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 21210 10 kg/Eimer

29,99 € / Eimer

Art.Nr. 21200 5 kg/Eimer

17,49 € / Eimer

Salsa Sauce
• 3 kg/Eimer 
• feurig-scharf, mit Tomaten und 
 Paprika verfeinert; schön stückig   
 und perfekt für TexMex-Gerichte, zu
 Hähnchen, zu gegrilltem Fleisch, auch 
 zu Wraps oder als Dip zu Fingerfood
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

13,49 € / Eimer • Art.Nr. 24008

Hamburger 
Sauce
• 450 ml/Kopfsteherflasche
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

1,899 € / Flasche • Art.Nr. 16354

Spargel 
Cremesuppe
• 2,1 kg/Packung
• ergibt ca. 30 Liter
• Karton-Inhalt 3 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

36,89 € / Packung • Art.Nr. 47079

Lauch 
Cremesuppe
• 2,4 kg/Packung
• ergibt ca. 30 Liter Suppe
• Karton-Inhalt 3 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

33,55 € / Packung • Art.Nr. 46297
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Klare 
Rindsuppe
• 12,5 kg/Eimer
• ergibt ca. 575 Liter
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 40351 
Art.Nr. 40374  Klassik

114,99 € / Eimer

Gemüse-
Kraft bouillon
• 12,5 kg/Eimer
• ergibt ca. 625 Liter
• Mindest-Abnahme 1 Eimer

114,99 € / Eimer • Art.Nr. 44847

VEGAN

Delikatess Sauce 
zu Braten
• 3 kg/Packung
• ergibt ca. 32,5 Liter
• instant
• Karton-Inhalt 2 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

37,99 € / Packung • Art.Nr. 40682

Rahm Sauce
• 1 kg/Dose
• ergibt ca. 9 Liter
• trocken, instant
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

21,99 € / Dose • Art.Nr. 44173

Klarer 
Bratensaft 
• 1 kg/Dose
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

19,99 € / Dose • Art.Nr. 42265

Tomato Pronto
• 4,15 kg/Dose
• Specialità Italiana
• geschälte, zer kleinerte, gedämpft e  
 Tomatenstücke in Tomatensauce
• fi xfertig, pikant gewürzt
• hergestellt aus 6 kg frischen, 
 italienischen Tomaten
• Karton-Inhalt 3 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

24,79 € / Dose • Art.Nr. 47920

VEGAN

Würz-Pasten
• 750 g/Glas
• Karton-Inhalt 2 Gläser
• Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 46765 Ingwer 
Art.Nr. 46761  Knoblauch
Art.Nr. 46769 Paprika

12,79 € / Glas VEGAN

Pfanni 
Blitz-Püree
• 5 kg/Karton
• Granulatpüree mit Milch
• ergibt ca. 150 Portionen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

43,75 € / Karton • Art.Nr. 42122

Fix-
Saucenbinder
• 1 kg/Dose
• Karton-Inhalt 6 Dosen
• Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40770 hell
Art.Nr. 40773 dunkel

8,49 € / Dose

Sauce
Hollandaise
• 10 x 1 Liter/Frischhaltebox
• Karton-Inhalt 10 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Frischhaltebox

5,49 € / Liter • Art.Nr. 47425

Sauce Hollandaise
• 250 ml/Packung
• Karton-Inhalt 12 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

1,599 € / Packung • Art.Nr. 47404

Sauce Hollandaise
• 1 Liter/Packung
• Karton-Inhalt 10 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

5,49 € / Packung • Art.Nr. 47402

Sauce Bearnaise
• 1 Liter/Packung
• Karton-Inhalt 10 Packungen
• Mindest-Abnahme 1 Packung

5,99 € / Packung • Art.Nr. 47406
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* Lukull ist Marktführer im professionellen Produktbereich Sauce Hollandaise, flüssig.
Quelle: Geo-Marketing GmbH, Großverbraucherpanel, Marktanteil Absatz, FY 2024

Zu jeder Jahreszeit, 
für jeden Küchentyp.
Sicheres Ergebnis, auch 
mit wenig Fachpersonal.

Alles rund um Spargel und 
Lukull Sauce Hollandaise 
findest du auf ufs.com/spargel 

Bestelle im Aktionszeitraum 01. – 30. April 2025 mindestens eine Lage/Box 250 ml 
oder 1 l aus dem abgebildeten Sortiment und erhalte einen Spargelschäler 15 cm 
GRATIS1 dazu!

Innstolz Art.-Nr. UFS Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt und Einheit

47406 7406
Sauce Béarnaise

10 × 1l TE

47408 7408 12 × 250ml TE

44859 4859
Sauce Hollandaise Balance, 15% Fett

10 × 1l TE

45197 55197 12 × 250ml TE

47402 7402
Sauce Hollandaise

10 × 1l TE

47404 7404 12 × 250ml TE

47425 7425 Sauce Hollandaise mit GRATIS Frischhaltebox 10 × 1l TE

1 Maximal 2 Spargelschäler pro Kunde und nur solange der Vorrat reicht.

GRATIS1

23
18

7

ZUGABEAKTION

GRATIS2

LUKULL 
MUSTER-BOX
Mehr als nur  
Sauce Hollandaise! 
Kennst du schon  
die gesamte Lukull  
Saucenvielfalt?

2 Solange der Vorrat reicht. Es handelt sich um Original 1-Liter Größen.

QR-Code scannen 
& Lukull Muster-Box 
GRATIS2 bestellen!

Auf Lukull
ist immer
Verlass.

KÜCHENPROGRAMM
1616



* Lukull ist Marktführer im professionellen Produktbereich Sauce Hollandaise, flüssig.
Quelle: Geo-Marketing GmbH, Großverbraucherpanel, Marktanteil Absatz, FY 2024

Zu jeder Jahreszeit, 
für jeden Küchentyp.
Sicheres Ergebnis, auch 
mit wenig Fachpersonal.

Alles rund um Spargel und 
Lukull Sauce Hollandaise 
findest du auf ufs.com/spargel 

Bestelle im Aktionszeitraum 01. – 30. April 2025 mindestens eine Lage/Box 250 ml 
oder 1 l aus dem abgebildeten Sortiment und erhalte einen Spargelschäler 15 cm 
GRATIS1 dazu!

Innstolz Art.-Nr. UFS Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt und Einheit

47406 7406
Sauce Béarnaise

10 × 1l TE

47408 7408 12 × 250ml TE

44859 4859
Sauce Hollandaise Balance, 15% Fett

10 × 1l TE

45197 55197 12 × 250ml TE

47402 7402
Sauce Hollandaise

10 × 1l TE

47404 7404 12 × 250ml TE

47425 7425 Sauce Hollandaise mit GRATIS Frischhaltebox 10 × 1l TE

1 Maximal 2 Spargelschäler pro Kunde und nur solange der Vorrat reicht.

GRATIS1GRATIS1

23
18

7

ZUGABEAKTION

GRATIS2

LUKULL 
MUSTER-BOX
Mehr als nur  
Sauce Hollandaise! 
Kennst du schon  
die gesamte Lukull  
Saucenvielfalt?

Sauce Hollandaise
10 × 1l TE

12 × 250ml TE

Sauce Hollandaise mit GRATIS Frischhaltebox 10 × 1l TE

 Maximal 2 Spargelschäler pro Kunde und nur solange der Vorrat reicht.

MUSTER-BOX
Sauce Hollandaise! 
Kennst du schon  
die gesamte Lukull  
Saucenvielfalt?

2 Solange der Vorrat reicht. Es handelt sich um Original 1-Liter Größen.

QR-Code scannen 
& Lukull Muster-Box 
GRATIS2 bestellen!

Auf Lukull
ist immer
Verlass.
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KÜCHENPROGRAMM
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Bio-Tofu natur
• ca. 1 kg/Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

11,29 € / kg • Art.Nr. 37041

Bio-Tofu pikant
• ca. 1 kg/Stück
• verfeinert mit Shiitake und Sojasoße
• bitte vorbestellen
• Mindest-Abnahme 1 Stück

12,69 € / kg • Art.Nr. 37043

• verfeinert mit Shiitake und Sojasoße

Bio-Tofu geräuchert
• ca. 1 kg/Stück
• mit echtem Buchenholzrauch
• bitte vorbestellen
• Mindest-Abnahme 1 Stück

12,69 € / kg • Art.Nr. 37042

Bio-Tofu leicht scharf
• ca. 1 kg/Stück
• mit Paprika, Lauchzwiebeln und Chili
• bitte vorbestellen
• Mindest-Abnahme 1 Stück

12,69 € / kg • Art.Nr. 37044

NEU

TOFU – ENDLICH MAL EINER DER SCHMECKT

Gesgu GmbH
Steinlohe 40

93464 Tiefenbach
www.ges-gu.com

Bio-Tofu BAVARIA
• ca. 1 kg/Stück
• mit Weißwurstgeschmack
• bitte vorbestellen
• Mindest-Abnahme 1 Stück

12,69 € / kg • Art.Nr. 37045 Messeneuheit

FRISCHES OBST & GEMÜSE
– BITTE BIS 10:30 UHR VORBESTELLEN –

Bananen
• 18,14 kg/Karton
• Costa Rica
• Mindest-Abnahme 1 Karton

1,899 € / kg • Art.Nr. 80599

Kiwi
• 3 kg/Karton
• grün
• Griechenland
• Karton-Inhalt 33 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

12,99 € / Karton • Art.Nr. 80595

Trauben, hell
• 5 kg/Steige
• kernlos
• Peru
• Mindest-Abnahme 1 Steige

4,999 € / kg • Art.Nr. 80489

Tomaten, rund
• 6 kg/Steige
• Spanien/kanarische Inseln
• Mindest-Abnahme 1 Steige

16,79 € / Steige • Art.Nr. 80993

Gurken
• 14 Stück/Karton
• ca. 300 – 400 g/Stück
• Niederlande
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,999 € / Stück • Art.Nr. 80602

Zwiebeln, gelb
• 10 kg/Sack
• Metzgerzwiebel
• Spanien
• Mindest-Abnahme 1 Sack

13,99 € / Sack • Art.Nr. 80616 Messeneuheit
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Über 280 Weine von höchster 
Individualität, Qualität, Herkunft  
und Güte.

Fordern Sie Ihren Katalog an, 
gerne auch digital als PDF.

Wir beraten Sie gerne und verein-
baren auf Wunsch einen Termin 
mit unseren Sommeliers!

2024

WWW.INNSTOLZ-FRISCHDIENST.DE

Vertriebsniederlassung: 
Siedlungsstraße 1, D-94469 DeggendorfTelefon: +49 (0)991 / 37065-0
Fax: +49 (0)991 / 37065-457

Zweigniederlassung Österreich: Gewerbepark 1, A-4707 Schlüßlberg/GrieskirchenTelefon: +43 (0)7248 / 62691
Fax: +43 (0)7248 / 62694

Firmensitz: 
Molkereistraße 10, D-94094 RotthalmünsterTelefon:  +49 (0)8533 / 9709-0
Fax:  +49 (0)8533 / 9709-130

Innstolz Käsewerk Roiner KG

Servicetelefon:
Bestellfax:
E-Mail:

+49 (0)991 / 37065-525
+49 (0)991 / 37065-530
bestell@innstolz.de

www.innstolz-frischdienst.de
ZUM WEBSHOP

Webshop Bestell-Apps

APPLE APP STORE
GOOGLE PLAY STORE

facebook.com/InnstolzFrischdienst

instagram.com/innstolz_frischdienst

Folge uns auf 
Social Media

Angebot freibleibend – Irrtum vorbehalten – Preise in Euro zzgl. MwSt. Lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

20
24
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Weine des Monats

Cascina di Mela „Don Messa“
Moscato d‘Asti DOCG
• 0,75 Liter/Flasche
• Region: Piemont, lieblich
• fröhlich, frisch und jung, mit glitzernder,
 strohgelber Farbe und grünlichen Reflexen 
 kommt dieser köstliche süße Perlwein daher
• Rebsorte: Moscato
• Alkoholgehalt 5,5 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton 
• Bitte vorbestellen

10,45 € / Flasche • Art.Nr. G6801
(Innstolz Weinkatalog Seite 32)

Weinresort Freinsheim Pfalz 
Riesling QbA trocken
• 0,75 Liter/Flasche, Region: Pfalz
• trocken, frisch, harmonisch, mit 
 bekömmlicher Fruchtsäure; ein nahezu 
 aphrodisierender Tropfen, der schnell 
 zum Nachschenken animiert
• unentbehrlich für die (neue) 
 deutsche Küche und ein "must have"
• Rebsorte: Riesling
• Alkoholgehalt 12 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

5,95 € / Flasche • Art.Nr. G6823 
(Innstolz Weinkatalog Seite 106)

Weinresort Freinsheim Pfalz 
Blanc de Noir QbA feinherb
• 0,75 Liter/Flasche, Region: Pfalz
• ein weißer Wein aus roten 
 Spätburgundertrauben gekeltert; 
 duft et nach Cassis und Himbeeren; 
 sehr saft ig und fruchtig frisch im Mund, 
 mit angenehmer Restsüße
• Rebsorte: Spätburgunder
• Alkoholgehalt 11 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

6,95 € / Flasche • Art.Nr. G4990
(Innstolz Weinkatalog Seite 75)

Bio-Tilli rot  Montepulciano 
d‘Abruzzo Lupus DOC   
• 0,75 Liter/Flasche, Region: Abruzzen
• intensiver Duft  von roten Früchten; körperreich, 
 kräft ig, von guter, dichter Struktur, sehr 
 harmonisch und lange anhaltend 
• Alkoholgehalt 14 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

9,95 € / Flasche • Art.Nr. G5653
(Innstolz Weinkatalog Seite 44)

Eichenwald Zweigelt *vivat
• 1 Liter/Flasche, Qualitätswein aus Österreich
• Jahrgang 2018 
• die Farbe rubinrot mit violetten Reflexen; in der 
 Nase fruchtig nach Kirschen und roten Beeren;
 am Gaumen eine angenehme Säure mit
 weichen Tanninen
• Trinktemperatur 6 - 18°C
• Alkoholgehalt 12,5 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

5,95 € / Flasche • Art.Nr. G0995
(Innstolz Weinkatalog Seite 103)

Marzadro Cavaliere 
Liquore Limoncino 
• 0,5 Liter/Flasche
• Region: Trentino
• die Suche nach einem Ersatz für den 
 unvergleichlichen, selbstgemachten Limoncello,
 den Sie vor vielen Jahren im Urlaub von Ihrer  
 sizilianischen Wirtin geschenkt bekamen, hat 
 nun ein Ende: Besser geht es nicht! 
• Alkoholgehalt 30 % vol. alc.
• Karton-Inhalt 6 Flaschen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

10,45 € / Flasche • Art.Nr. G2257
(Innstolz Weinkatalog Seite 62)
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TK - GEFLÜGEL

Backofen
Pfanne
Mikrowelle
Kombidämpfer

Fritteuse
Kochtopf
auft auen und
servieren

UNSER SERVICE: ZUBEREITUNGSHINWEISE

Hähnchen Brustfi let
• ca. 160 g/Stück
• natur, ungewürzt
• Karton-Inhalt 5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

8,29 € / kg • Art.Nr. 69322

Hähnchenschnitte Diana
• 150 g/Stück
• leckere Schnitte aus zerkleinertem 
 Hähnchen-Brustfi let zusammengefügt 
• ungegart, mit 8 % Flüssigwürzung
• gefüllt mit einer Broccoli-Käse-Creme
• mit goldgelber Panade
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

8,99 € / kg • Art.Nr. 69404

200 °C
ca. 20 Min. 9-12 Min.

Hähnchen schnitte  „Cordon Bleu“
• 150 g/Stück, ungegart
• geformt, mit 8 % Flüssigwürzung
• gefüllt mit Putenkeulenschinken 
 und Gouda, mit Panade
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

24,99 € / Karton • Art.Nr. 69380

Hähnchenschnitzel Piccata
• 150 g/Stück
• aus naturgewachsener 
 Hähnchenbrust geschnitten
• mit Parmigiano Reggiano 
 verfeinerte Panade
• fertig gebacken
• Karton-Inhalt 4,5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

10,99 € / kg • Art.Nr. 69257
3 Min.
je Seite 

170 °C
4 Min. 

180 °C
6-7 Min. 

Entenbrust „Smoked“
• ca. 180 – 220 g/Stück
• gegartes und mild 
 geräuchertes 
 Entenbrustfi let
• Karton-Inhalt 3,8 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

22,99 € / kg • Art.Nr. 64856

Entenbrust „Smoked“

• Mindest-Abnahme 1 Karton

 / kg • Art.Nr. 64856

Geflügelfrikadelle
• 60 g/Stück
• aus Hähnchen- und Putenfleisch
• herzhaft  gewürzt, beidseitig gebraten
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,499 € / Stück • Art.Nr. 69359
12-13 Min.
mehrmalig wenden

160 °C
ca. 20 Min.

750 W 
ca. 3 Min.

Hähnchen-
Knusperfi let
• 150 g/Stück
• mit Cornflakespanade
• einzeln entnehmbar
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

7,79 € / kg • Art.Nr. 64260
mittlere Hitze
8 Min. je Seite

160 °C 
7 Min.

Putenschnitzel
• 160 g/Stück
• 8 % Flüssigwürzung
• küchenfertig hergestellt
• einzeln entnehmbar
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

11,49 € / kg • Art.Nr. 69205

Truthahnrollbraten
• ca. 2 kg/Stück
• aus der Oberkeule, ungewürzt
• Karton-Inhalt 5 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

7,49 € / kg • Art.Nr. 69196

Bayerische 
Grillente „Lugeder“
• 2600 g/Stück
• grillfertig, ohne Innereien
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

7,29 € / kg • Art.Nr. 69177

Hähnchen-Brustfi let 
• ca. 150 g/Stück
• zartes, saft iges Hähnchen-
 Brustfi let gefüllt 
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69382 Bärlauch –
gefüllt mit einer feinen 
Bärlauch-Frischkäse-Creme

Art.Nr. 69384 Toscana –
gefüllt mit einer Blattspinat-
Käse-Creme, mit goldgelber Panade 

10,99 € / kg

NEU
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TK - RIND · SCHWEIN · KALB · WILD

Spanferkel-
Rollbraten
• ca. 2 kg/Stück
• aus der Schulter
• Karton-Inhalt ca. 9 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

8,99 € / kg • Art.Nr. 69236

Schweinefi let 
ohne Kopf
• ca. 380 g/Stück
• einzeln vakuum verpackt
• sauber pariert, ohne Kette
• Karton-Inhalt ca. 12 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

8,99 € / kg • Art.Nr. 66368

Schweine Oberschale
• ca. 1,5 kg/Stück
• sauber pariert
• Ursprungsland: Deutschland
• Karton-Inhalt 15 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

5,99 € / kg • Art.Nr. 66386

Bayerische 
Schweinehaxen
• ca. 1,5 kg/Stück
• fleischige hintere Haxen
• Karton-Inhalt ca. 8 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

3,79 € / kg • Art.Nr. 66510

Deutsche 
Schweinerippchen
• ca. 1 – 1,3 kg/Stück
• Bauchrippchen
• Karton-Inhalt 10 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

3,99 € / kg • Art.Nr. 66534

Schweinebauch 
gefüllt
• ca. 4 kg/Stück
• magere Schweinebäuche, ohne Rippen
• schmal geschnitten 
• mit Brät, Semmeln, frischen Eiern, 
 Gewürzen und Kräutern gefüllt 
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

11,99 € / kg • Art.Nr. 66388 140 – 160 °C

Kalbsoberschale
• ca. 4 – 6 kg/Stück
• für das echte Wiener Schnitzel
• mit kleinem Deckel
• Karton-Inhalt ca. 15 kg 
• Mindest-Abnahme 1 Stück

14,49 € / kg • Art.Nr. 66398
180 °C
ca. 15 Min.

Hintere 
Kalbshax‘n 
Osso-Buco
• 200  – 300 g/Stück
• in Scheiben geschnitten
• mit Knochen
• Karton-Inhalt ca. 5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

16,49 € / kg • Art.Nr. 66212

Südamerikanische 
Rindersteakhüft e
• ca. 2,2 kg/Stück
• vakuum verpackt
• Karton-Inhalt ca. 18 kg
• Mindest-Abnahme 1 Stück

15,49 € / kg • Art.Nr. 66545

Simmentaler Flank Steak
• 700 – 900 g/Stück
• das kernige Steak aus dem 
 Bauchlappen für Genießer
• von der Simmentaler Färse 
 aus dem Voralpenland
• dry aged
• Karton-Inhalt ca. 9 kg
• Mindest-Abnahme 1 Stück

20,99 € / kg • Art.Nr. 66248

Hirschkalbskeule
• ca. 1,8 – 5 kg/Stück
• ohne Knochen
• zum Schmoren oder Kurzbraten
• Karton-Inhalt ca. 20 kg
• Mindest-Abnahme 1 Stück

9,99 € / kg • Art.Nr. 64548

Hirschkalbskeule

Schweineleber
• ca. 1 – 2 kg/Beutel
• sauber geputzt
• ohne Kranzfleisch
• ohne Gallenblase
• Karton-Inhalt ca. 13 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,69 € / kg  • Art.Nr. 66396
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WILD- UND GEFLÜGEL-ANGEBOT
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TK - FISCH & MEERESFRÜCHTE

Zanderfi let mit Haut
• 230 – 300 g/Stück
• praktisch grätenfrei, einzeln gefrostet
• Karton-Inhalt *5000 g/4000 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

64,99 € / Karton • Art.Nr. 69626

Zanderfi let
• praktisch grätenfrei, einzeln gefrostet
• mit Haut, nur 10 % Glasur
• Herkunft : Binnenfi scherei Kasachstan
• Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69620 170 – 230 g

69,99 € / Karton
Art.Nr. 69621 120 – 170 g

62,99 € / Karton

Oberpfälzer 
Quellwasserforelle
• 280 – 320 g/Stück
• max. 8 % Glasur
• handgeschlachtet
• eine regionale Spezialität
• Karton-Inhalt *5000 g/4750 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

70,99 € / Karton • Art.Nr. 69031

MSC-Schellfi schfi let
• 225 – 450 g/Stück, 6,81 kg/Platte
• interleaved, lagenweise entnehmbar
• mageres, helles Fleisch, ohne Haut
• reich an Jod
• zum Dämpfen oder Pochieren
• Karton-Inhalt 3 Platten
• Mindest-Abnahme 1 Platte

12,99 € / kg • Art.Nr. 66491

MSC-Atlantik 
Kabeljau Loins
• 160 – 180 g/Stück
• praktisch grätenfrei, ohne Haut
• Mittelstück, einzeln entnehmbar
• festes und mageres Fleisch
• zum Backen, Dünsten oder Braten
• Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

81,99 € / Karton • Art.Nr. 66441

Saiblingsfi let
• 200 – 400 g/Stück
• mit Haut, max. 10 % Glasur
• festes, leicht orangefarbenes Fleisch
• einzeln gefroren
• Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

109,99 € / Karton • Art.Nr. 69059

Rotbarschfi let
• 160 – 180 g/Stück
• natur, roh, ohne Haut
• praktisch grätenfrei
• Karton-Inhalt *5000 g/4000 g
• Mindest-Abnahme 1 Karton

27,99 € / Karton • Art.Nr. 69628

Oktopus ganz
• ca. 1 – 2 kg/Stück, 1 Stück/Beutel
• ausgenommen, gereinigt, roh
• Herkunft : Mittlerer Ostatlantik 
 (Spanien, Marokko), 15 % Glasur
• Karton-Inhalt 14 kg
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

12,99 € / Beutel • Art.Nr. 66657

Garnelenspieß „White Tiger“
• 100 g/Stück, 10 Stück/Beutel
• 11 – 13 Garnelen/Spieß
• langgesteckt, roh, geschält
• Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/750 g
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

10,99 € / Beutel • Art.Nr. 66735

MSC-Scholle delight
• ca. 140 – 160 g/Stück
• ohne Haut 
• mehliert, mit Petersilientopping 
• Karton-Inhalt 5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

11,99 € / kg • Art.Nr. 66665

MSC-Alaska 
Seelachs Kibbelinge
• 25 – 35 g/Stück
• kleine Fischfi let-Portionen umhüllt von
 herzhaft  gewürztem Tempura Backteig
• vorgebraten, einzeln gefroren
• Karton-Inhalt 5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

7,99 € / kg • Art.Nr. 69563

200 °C
ca. 20 Min.

180 °C
ca. 7 Min. ca. 10 Min.

MSC-Alaska-
Seelachsfi let
• 160 g/Stück, vorgebraten
• in Sesampanade 
• Karton-Inhalt 38 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

6,99 € / kg • Art.Nr. 69073

22222222

MSC-C-53059

Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifi zierten nachhaltigen
Fischerei. www.msc.org/de



VEGETARISCH & VEGAN

SOOFTMEALS
23232323

FvF vegane Fischstäbchen
• 30 g/Stück, vorgebraten
• vegane Fischstäbchen auf Gemüse-
 Basis, in einer Combi-Dämpfer 
 geeigneten Panade
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

11,99 € / kg • Art.Nr. 66431 VEGAN

Gyros vegan
• 1,5 kg/Beutel
• veganes Gyros aus einer 
 Soja-Weizenzubereitung, 
 abgerundet mit Gewürzen
• vorgegart 
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

7,99 € / kg • Art.Nr. 60986 NEU

VEGAN

Burgerpatty 
Chili con Quinoa
• 120 g/Stück
• Burgerpatty mit Quinoa, schwarzen 
 Bohnen, Kidney-Bohnen und Paprika,
 mit leichter Schärfe, vorgebraten
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

9,99 € / kg • Art.Nr. 64002 NEU

Sellerie-Knusperschnitzel
• ca. 145 g/Stück, roh
• panierter Gemüsebratling mit feinen
 Selleriestift en, Zwiebeln u. Kräutern
•  Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,799 € / Stück • Art.Nr. 61042

6 – 7  Min. 
180 °C
7 – 10  Min. VEGAN

Tajine Bites
• ca. 15 g/Stück, 1 kg/Beutel
• herzhaft -fruchtige, vegane Bites aus 
 zarten Linsen, getrockneten Früchten 
 und orientalischen Gewürzen in 
 Crunch-Panade mit Schwarzkümmel
• Karton-Inhalt 3 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

10,49 € / kg • Art.Nr. 65311

• herzhaft -fruchtige, vegane Bites aus 
 zarten Linsen, getrockneten Früchten 

 Crunch-Panade mit Schwarzkümmel

VEGAN

Cauli Wings
• 1 kg/Beutel
• vegane Wings aus Blumenkohl 
 mit pikantem BBQ-Knuspercoating 
• saft ig, würzig, crispy
• Karton-Inhalt 6 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

7,49 € / kg • Art.Nr. 65284 VEGAN

SooftMeals Hähnchen, 
passiert, laktosefrei 
tiefgefroren 
Karton 3 kg = 30 Stück à 100 g 
Art.-Nr. 67310   

SooftMeals Geflügelwiener, 
passiert, laktosefrei 
tiefgefroren 
Karton 3 kg = 60 Stück à 50 g 
Art.-Nr. 67300 

SooftMeals Karotten, 
passiert, laktosefrei 
tiefgefroren 
Karton 3 kg = 60 Stück à 50 g 
Art.-Nr. 67292  

SooftMeals Salzkartoffel, 
passiert, laktosefrei
tiefgefroren 
Karton 3 kg = 60 Stück à 50 g
Art.-Nr. 67309 

14,49 €/kg

14,99 €/kg

11,99 €/kg

11,69 €/kg

Passierte Kost auf 
höchstem Niveau.
Optimal geeignet 
bei Kau- und 
Schluckbeschwerden.
Für Menschen mit 
Dysphagie.

23232323



TK - CONVENIENCE

175 °C
ca. 9 Min.

Spicy-Crunchy 
Chik‘n Burger
• ca. 135 g/Stück, 1,5 kg/Beutel
• ein sehr hochwertiger Burger aus 100 % 
 Hähnchenbrustfi let in einer würzigen 
 Flakes Panade
• problemlos und sicher in der 
 Handhabung
• vorgegart
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

10,49 € / kg • Art.Nr. 65331
180 °C
3 – 4 Min. 

Brioche Burger Bun
• 80 g/Stück (4 inch, ca. 10 cm)
• die süßliche Note, der verlockende 
 Glanz  – ein unvergleichlich anderes 
 Burger-Erlebnis
• Karton-Inhalt 20 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,499 € / Stück • Art.Nr. 65346
oder im 
Toaster rösten

220 °C 
ca. 3 Min.

ca. 1,5 Min.mit trockener Hitze bei 
180 °C ca. 8 Min.

Chik‘n Sticks
• 26 – 30 Stück/Beutel, 1 kg/Beutel
• saft iges Hähnchen innenfi let zwischen  
 zwei Bambus-Sticks
• gegart
• Karton-Inhalt 3 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65351 Double Stick „Mediterranean“ 
mediterran mariniert

Art.Nr. 65352 Double Stick „Sweet Chili“  
süß-scharf mariniert

20,99 € / kg

Peppers "Red Hot"
• 1 kg/Beutel, entspricht 31 – 35 Stück
• rote Jalapeno-Chili-Schoten gefüllt   
 mit einer Frischkäsezubereitung
• in knuspriger Panade
• vorgebacken
• Karton-Inhalt 6 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

11,49 € / kg • Art.Nr. 65318

Hamburger
• 180 g/Stück
• Ø ca. 13 cm
• rein Rindfleisch
• gewürzt
• Karton-Inhalt 25 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

9,99 € / kg • Art.Nr. 69307 200 °C
10 Min. 

175 °C
3 Min.

Sweet Potato Fries
• 2,27 kg/Beutel, 9,5 x 9,5 mm
• knusprig süß  
• gesund und voller Geschmack
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

4,59 € / kg • Art.Nr. 68591

VEGAN

Turbo Frites Premium
• 2,5 kg/Beutel, 9,5 x 9,5 mm
• Superschnelle Zubereitung!
 In nur 1,5 Minuten frittiert.
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

1,999 € / kg • Art.Nr. 64974

175 °C / 1,5 Min. 190 °C / 10 Min. 

200 °C
8-10 Min. 4 Min. 

Schweinelachs-
schnitzel paniert
• fertig gebraten
• Mindest-Abnahme 1 Karton
• Karton-Inhalt 60 Stück
Art.Nr. 69560 120 g
• Karton-Inhalt 40 Stück
Art.Nr. 69580 150 g

6,99 € / kg

Partyfrikadelle
• 20 g/Stück, 
• aus Rind- und Schweinefleisch, mit  
 frischen Zwiebeln, herzhaft  gewürzt,  
 ohne Fett gebraten, saft ig locker
• Karton-Inhalt 5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

7,99 € / kg • Art.Nr. 69254

ca. 4 Min.500 W ca. 3 Min.
mit 5 % Feuchtigkeit 
ca. 170 °C ca. 10 Min.

Cevapcici
• 30 g/Stück
• pikant nach Balkan-Art gewürzt
• fertig gebraten, herzhaft e Hackröllchen  
 aus Rindfleisch mit Zwiebeln
• Karton-Inhalt 6 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

10,49 € / kg • Art.Nr. 62118
120 °C mit Dampf ca. 10 Min., 
dann 2 Min. ohne Dampf

Rinderhackfleisch
• 2,5 kg/Beutel
• leicht gewürztes und fertig gegartes 
 Rinderhack, ideal für Bolognese, 
 Chili con carne, Belag für Pizza oder 
 als Füllung für Wraps
• einfach zu entnehmen und zu portionieren
• Karton-Inhalt 10 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

12,99 € / kg • Art.Nr. 69574
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11er Rösti-
Gratin Broccoli
• ca. 33 g/Stück, 800 g/Beutel 
• perfekt zum Snacken oder 
 als Beilage, vorgebacken
•  vegetarisch und glutenfrei
• Karton-Inhalt 6 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

10,99 € / kg • Art.Nr. 64882

Vegetarisch

180 °C 
ca. 15 Min.

170 °C 
ca. 5 Min. ca. 5 Min.

11er Rösti 
• 50 g/Stück, 3000 g/Beutel
• herausragender Geschmack
• tolle hausgemachte Optik
• überzeugt jeden Gastro-Profi 
• Karton-Inhalt 2 x 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

4,29 € / kg • Art.Nr. 64880

11er Rösti Gratin Natur
• ca. 33 g/Stück, 800 g/Beutel
• perfekt zum Snacken oder als
 raffi  nierte Beilage, vorgebacken
•  vegetarisch und glutenfrei
• Karton-Inhalt 6 Beutel 
•  Mindest-Abnahme 1 Karton

10,99 € / kg • Art.Nr. 64864

180 °C
13-15 Min. 

180 °C Umluft 18-20 Min. 
200 °C Ober-/Unter-
hitze 20-22 Min.

Heißluftfritteuse: 180 °C 
13-15 Min. 

11er Rosmarin-Rösti
• 50 g/Stück, 3000 g/Beutel
• knuspriger Kartoff elrösti
• mit Rosmarin verfeinert
• überzeugt anspruchsvolle Gaumen
• Karton-Inhalt 2 x 3 kg 
• Mindest-Abnahme 1 Karton

4,29 € / kg • Art.Nr. 64861
180 °C
ca. 15 Min. 

170 °C 
ca. 5 Min. ca. 5 Min.

Frittaten
• 1 kg/Beutel 
• klassische Frittaten 
 (Pfannkuchenstreifen) 
 mit Schnittlauch verfeinert
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

6,69 € / kg • Art.Nr. 68421

Leberknödel gekocht
• ca. 40 g/Stück, 2 kg/Beutel
• Leberknödel aus feinster Leber
• hohe Standfestigkeit
• herzhaft gewürzt, roh
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

8,49 € / kg • Art.Nr. 68422 ca. 15 Min. 

NEU

Chicken Tikka Masala
• 2 kg/Beutel
• das bekannte indische Curry    
 mit Joghurt und Kokosmilch, 
 passierten Tomaten und der
 typischen Tandoori Masala
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

11,19 € / kg • Art.Nr. 61933

Primo Pasta Pfanne
• 1,5 kg/Beutel
• mediterrane Spezialität mit 
 Penne-Nudeln, Hähnchenbrustfi let, 
 frittiertem Paprika und Gemüse in   
 einer leicht tomatisierten Sauce
• Karton-Inhalt 6 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

10,79 € / Beutel • Art.Nr. 69244

Schlutzkrapfen
• 1 kg/Beutel, roh, tiefgefroren
• Roggenteigtaschen aus der Südtiroler  
 Küche, mit Spinat und Ricotta gefüllt
• mit Majoran, Knoblauch, Pfeff er
 und Muskatnuss verfeinert
• roh, tiefgefroren
• Karton-Inhalt 6 kg
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

8,49 € / Beutel • Art.Nr. 67948

20 Min.

Spinatknödel
• 75 g/Stück
• feiner Knödel aus Semmeln, Spinat,  
 Vollei und Emmentaler
• Karton-Inhalt 100 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,449 € / Stück • Art.Nr. 68428

MSC-Spanische 
Reispfanne „Paella“
• 1,5 kg/Beutel
• span. Reispfanne aus goldgelbem Reis,  
 Meeresfrüchten, saft igem Alaska-  
 Seelachs, zartem Huhn und 
 knackigem Gemüse
• Karton-Inhalt 6 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

6,49 € / kg • Art.Nr. 69240
180 °C
8-10  Min. 8-10 Min.

NEU

Chicken Korma
• 2 kg/Beutel
• indisches Hähnchen Curry mit Joghurt  
 und Kokosmilch, für ein cremiges, 
 vollmundiges Mundgefühl
• ein Hauch Mango sorgt 
 für die süßliche Note
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

11,99 € / kg • Art.Nr. 61927
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Mit Greens Cuisin’easy hat d'Arta ein Premium Sortiment von verschiedenen kalten Salaten entwickelt: 
fi x-und-fertig und kulinarisch verarbeitet, so dass jeder Mitarbeiter sie benutzen kann. Die Salate sind 

alle frisch vom Feld eingefroren, das heißt, dass es sich um nachhaltige Produkte handelt, 
ohne Farb- und Konservierungsstoff e und ohne Verschwendung in der Küche. 

• 1,25 kg/Beutel
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Cuisin Easy Premium – Salate fi x & fertig

Sultan of Swing
Perlcouscous, Gurke, Zucchini gegrillt, 
Tomaten gewürfelt, gegrillter roter Paprika, 
gegrillter gelber Paprika, schwarze 
Olivenscheiben, Olivenöl, mit Gewürzen 
und Kräutern abgerundet

5,99 € / kg • Art.Nr. 63998

Indian Summer
Quinoa, rote Quinoa, Tomaten gewürfelt, 
dicke Bohnen Kerne, Kichererbsen, grünes 
Curry, Paprika gewürfelt gelb, Paprika 
gewürfelt grün, Paprika gewürfelt rot, 
Kürbiskerne, Olivenöl, mit Gewürzen 
abgerundet

6,99 € / kg • Art.Nr. 63999

Green Valley
Buchweizen, dicke Bohnen Kerne, 
Brokkolireis, Erbsen sehr fein, Blattspinat, 
Olivenöl, Frühlingszwiebeln, mit Gewürzen 
und Kräutern abgerundet

5,59 € / kg • Art.Nr. 64006

Mambonito
schwarzer Reis, Tomaten gewürfelt, 
Avocado, Azukibohnen, Sojabohnen, 
Frühlingzwiebeln, mit Gewürzen 
abgerundet

6,79 € / kg • Art.Nr. 64008

Nordic Soul
Gerste, rote Zwiebeln, Zucchini gewürfelt, 
Gurke, Kohlrabi gewürfelt, Tomaten 
gewürfelt, Olivenöl, Zitronensaft , mit 
Gewürzen abgerundet

5,39 € / kg • Art.Nr. 64012

Spartacus
Risoni, schwarzer Reis, rote Kirschtomaten, 
Gurke, Feta, rote Zwiebeln, schwarze 
Oliven, Olivenöl, Weißweinessig, Minze, 
mit Gewürzen abgerundet

6,99 € / kg • Art.Nr. 64015

Bella Ciao
gekochte Nudeln, rote Kirschtomaten, 
Blattspinat, Mozzarella, gelbe Kirschtoma-
ten, Pesto, Olivenöl, geriebener Parmesan-
käse, mit Gewürzen & Kräutern abgerundet

6,99 € / kg • Art.Nr. 64017

Sunny Vibes
Tomaten gewürfelt, Quinoa, Grünkohl, 
brauner Reis, Sojabohnen, rote Zwiebeln, 
Frühlingzwiebeln, mit Gewürzen und 
Kräutern abgerundet

5,29 € / kg • Art.Nr. 64020

Alle Salate sind nach dem 
Auft auen servierfertig! 
Einfacher gibt’s nicht!

Kräuterbutter-
Rosetten
• 10 g/Stück
• einzeln entnehmbar
• Karton-Inhalt 6 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

19,99 € / kg • Art.Nr. 62998 NEU

Spiegelei gegart
• 40 g/Stück
• auch größere Mengen im 
 Handumdrehen zubereitet
• Nur erwärmen – schon genussbereit!
• die Lösung bei erhöhtem Bedarf
• gelingsicher und vielseitig einsetzbar
• Karton-Inhalt 50 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,599 € / Stück • Art.Nr. 67379

Cheesecake Balls Himbeere
• ca. 15 g/Stück, ca. 150 Stück im Karton 
• cremige Frischkäse-Kugeln m. fruchtiger 
 Himbeerfüllung in knuspriger Panade
• als Fingerfood, perfekt zum Snacken 
 oder als Dessert, vorgebacken
• Karton-Inhalt 2,25 kg 
• Mindest-Abnahme 1 Karton

12,49 € / kg • Art.Nr. 62950

Grill-Käsegenuss
• 75 g/Stück
• Käsezubereitung, geformt 
 mit Stärkeüberzug, vorgegart 
• perfekt für Grill oder Pfanne 
• schnelle und problemlose Zubereitung
• Karton-Inhalt 30 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

14,99 € / kg • Art.Nr. 64488

2626



TK - GEMÜSE · FRÜCHTE · PILZETK - GEMÜSE · FRÜCHTE · PILZE

• 28 x 48 cm
• luft iger Boden der satt macht   
• 1/1 GN-Maß für effi  ziente Platz-Nutzung
•  besonders geeignet für die Schulverpflegung 
 gemäß dem DGE-Qualitätsstandard
  für die Verpflegung in Schulen

Pizzaboden Vollkorn
• 700 g/Stück
• Karton-Inhalt 15 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

3,29 € / Stück • Art.Nr. 62095

Pizzaboden Vollkorn mit 
Tomatensauce
• 900 g/Stück
• Karton-Inhalt 8 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

4,19 € / Stück • Art.Nr. 62099

NEU

Pizza Margherita Vollkorn
• 1.100 g/Stück
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

9,29 € / Stück • Art.Nr. 62102

Pizza Margherita Vollkorn

Tagliatelle
gelb, 8 mm
• 25 g/Nudelnest
• Lange Pasta
• Karton-Inhalt 1,5 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

6,99 € / kg • Art.Nr. 64331 3 Min. 

Gnocchi
• 5,5 g/Stück, 1 kg/Beutel
• Kartoff elnocken, original italienisch
• Karton-Inhalt 10 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64333 weiß

2,499 € / kg
Art.Nr. 64334 grün

2,799 € / kg 1-2 Min. 

Panzerotti mit 
Ricotta-Spinat
• 22 g/Stück
• original italienisch, gefüllte, 
 tiefgekühlte, frische Pasta
• Karton-Inhalt 3 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

9,39 € / kg • Art.Nr. 64340 5-6 Min.

Stangenspargel 
grün
• 1 kg/Beutel
• Länge ca. 15 cm, ø 10 – 16 mm
• Karton-Inhalt 10 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

7,99 € / kg • Art.Nr. 69973

Stangenspargel
weiß, lang
• 1 kg/Beutel
• natürliche Länge, ø 12 – 16 mm
• Karton-Inhalt 10 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

8,69 € / kg • Art.Nr. 69852

Rhabarber
• 2,5 kg/Beutel
• 14 mm Stücke
• frei rollend
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

4,19 € / kg • Art.Nr. 68721 NEU

Pfi ff erlinge mittel
• 1 kg/Beutel
• blanchiert
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

11,99 € / kg • Art.Nr. 68569

Bärlauch 
Profi -Kräuter
• 500 g/Beutel
• fein geschnitten
• Karton-Inhalt 6 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

3,999 € / Beutel • Art.Nr. 66513
NEU

Asia Gemüse
• 2,5 kg/Beutel
• ein bunte Mischung aus Mungo-
 bohnensprossen, Lauch, Paprika   
 rot, Mu-Err-Pilze und Bambus
• Karton-Inhalt 4 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

2,19 € / kg • Art.Nr. 64120 NEU

PIZZA · PASTA

VOLLKORN & VOLL LECKER!
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Mit dem Öffnen der Außengastronomie 
steigt die Nachfrage nach erfrischenden 
Eisvariationen. Nutzen Sie das Poten-
tial und präsentieren Sie Ihren Gästen 
unsere ansprechenden Eiskarten,  
die Lust auf mehr machen!

1x
saisonale 

Sorte

1x
Trend-/

vegane Sorte

SONNIGER 
ZUSATZUMSATZ
DIE NEUE EISKARTEN-OPTIK

SORTIMENTS-EMPFEHLUNG

Pick dein Eis

Erdbeer GenussZwei Kugeln Strawberry Eis und eine Kugel 

Crème Vanilla Eis, Erdbeeren, Fruchtsauce, Sahne
6,60 €

Caramel-Schoko BecherSalted Caramel und Chocolate Chips, 
Karamellsauce, Sahne6,60 €

Schokoladenbecher
Zwei Kugeln Chocolate Chips Eis und eine Kugel  

Stracciatella Cioccolata Eis, Schokosauce, Sahne6,60 €

Erdbeer GenussZwei Kugeln Strawberry Eis und eine Kugel Crème Vanilla Eis, Erdbeeren,  Fruchtsauce, Sahne
6,60 €

Caramel-Schoko BecherSalted Caramel und Chocolate Chips, Karamellsauce, Sahne
6,60 €

Pfirsich MelbaDrei Kugeln Crème Vanilla Eis,  Pfirsichspalten, Pistzienstücke, Fruchtsauce, Sahne
6,60 €

SchokoladenbecherZwei Kugeln Chocolate Chips Eis und eine  Kugel  Stracciatella Cioccolata Eis,  Schokosauce, Sahne
6,60 €

Eiskarten-
Cover

Innenseiten Pick dein Eis

Pistazienbecher
Zwei Kugeln Pistazien Eis, Pistazien, 

Schokosauce Sahne.

6,60 €

Strawberry 
Shake

Strawberry Eis, Milch, Sahne.

6,60 €
Duo Sorbet

 MÖVENPICK Sorbet Passionsfrucht 
und Himbeere, Früchte, Himbeersoße

6,60 € 

Eisschokolade
Crème Vanilla Eis und Chocolate Chips 

Eis, warmen Kakao

6,60 € 

Amarenabecher
Amarena Cream und Stracciatella 
Cioccolata Eis, Früchte, Sahne.

6,60 €

Schokoladen 
Shake

Chocolate Chips Eis, Milch, Sahne.

6,60 €

Schokoladen-
becher

Zwei Kugeln Chocolate Chips Eis und 
eine Kugel  Stracciatella Cioccolata 

Eis, Schokosauce, Sahne.

6,60 €

Crème Vanilla & 
heiße Früchte

Drei Kugeln Crème Vanilla Eis , heiße 
Früchte, Sahne

6,60 € 

Wallnussbecher
Maple Walnuts Eis und Chocolate 

Chips Eis, Sahne.

6,60 €

Pick dein Eis Fr
uchtige

Erfrischung

3–4 
Basissorten

Bereit für den Genuss?
Unser einzigartiges MÖVENPICK Eis stellen wir mit viel 
Leidenschaft, Erfahrung und nie endender Kreativität her. 
Das Ergebnis: hochwertige Eis-Rezepturen, leckere Zutaten, 
verstrudelte Saucen und knackige Stückchen in  
verschiedensten Kugeln. 

Kreiert für alle, die sich mit besonderen Genuss-Momenten  
das Leben versüßen.

Serviervorschlag: 2 Kugeln Chocolate Chips, 1 Kugel Stracciatella Cioccolata,  
Schokosauce, Sahne und 1 knusprige Waffel

Extra Genu
ss-Toppings

Aus einem Guss
Perfekt abgestimmte Saucen

MÖVENPICK Eis
Klassiker und moderne Sorten

Extra Genu
ss-ToToTppings

Aus einem Guss
Perfekt abgestimmte Saucen

MÖVENPICK Eis
Klassiker und moderne Sorten

Nuss-
Knusper

Pick dein Eis
Mit unserer großen Auswahl an verschiedenen Sorten 
erfüllen wir nahezu jeden Geschmackswunsch. 
Ob traditioneller Klassiker oder aufregend neue 
Rezeptur – mit unserem MÖVENPICK Eis sorgen wir für 
Geschmackserlebnisse vom Feinsten. Wie heißt es so 
schön? Wer die Wahl hat, … hat den Genuss.

Crème Vanilla Chocolate Chips

3,99 € klein
4,99 € groß 
5,99 € mit Sahne

Mango Joghurt

Frucht-
Power

Strawberry Maple Walnuts

Erfrischung gefällig?

Amarena Cream Citronen Sorbet

Salted Caramel Pistazie

Für alle Nuss-Fans.

+ +

MÖVENPICK  
Crème Vanilla
Art.-Nr. 63449

MÖVENPICK  
Chocolate Chips
Art.-Nr. 63438

MÖVENPICK  
Strawberry
Art.-Nr. 63441

MÖVENPICK  
Maple Walnuts
Art.-Nr. 63417

z. B. MÖVENPICK 
Mango Joghurt
Art.-Nr. 63452

z. B. MÖVENPICK 
Himbeer Sorbet
Art.-Nr. 63434

Keine Eiskarte? Sprechen Sie jetzt mit Ihrem Eisberater und 
erstellen Sie Ihren 365-Tage-Eisverkäufer für den Tisch.
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Lieferung im Aktionszeitraum • Preise in € ohne MwSt. • Irrtümer und Änderungen vorbehalten. • Solange der Vorrat reicht.  
Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie auf www.froneri-schoeller.de • Bei allen Produktabbildungen handelt es sich um 
Serviervorschläge. • Nuii® Reg. Trademark of Froneri International Ltd • Oreo and Milka are trademarks of the Mondelez International 
group used under license. • MÖVENPICK, SCHÖLLER, EXTRÊME, SMARTIES, KIT KAT, PIRULO, ANTICA GELATERIA DEL CORSO  
are trademarks of Société des Produits Nestlé S.A., Vevey, Switzerland, used under licence.

Potential Außengastronomie

AKTIONS-
SORTIMENT 

Während sich die Gäste über das Sonnenbaden im Lieblingscafé 
freuen, eröffnet der Start in die Terrassensaison auch für 
Gastronomen das Potential von Zusatzumsätzen.

Nutzen Sie diese Chance und begeistern Sie Ihre Gäste mit 
erfrischenden Eisbechern und leckeren Kuchen & Torten.  
So machen Sie Ihre Terrasse zum umsatzstarken Highlight!

FRONERI NEWSLETTER 
Immer up do date und als Erstes  
von NEWS & AKTIONEN erfahren. 
www.froneri-schoeller.de 

Jetzt bestellen & 
Rabatt sichern!

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

VORGESCHNITTENE  
VITRINEN-TOPSELLER

Flexibler Genuss
 • Vorgeschnitten, einzeln entnehmbar
 • Kalkulationssicherheit
 • Stets verfügbar & haltbar

Einfach, zeitsparend
• Einfach & schnell: nur auftauen
 • Konstant hohe Qualität
 • Option zum Weiterveredeln

Immer gut aufgestellt
• Auswahl & Vielfalt
 • Vom Klassiker bis zum Trendsetter
 • Handwerkliche Optik

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Mango-Joghurt-Crunchy-Ecke
Art.-Nr. 39000423

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Erdbeer-Buttermilch-Torte
Art.-Nr. 39000544

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Käse-Sahne-Torte
Art.-Nr. 39000413

in 12 Teile
vorportioniert

Froneri Ice Cream Deutschland GmbH
Eduard-Pestel-Str. 15 • 49080 Osnabrück • Deutschland

Tel.: 0 800 - 101 54 21 • www.froneri-schoeller.de

Premium-Apfelkuchen 
Art.-Nr. 39000437

Erdbeerkuchen
Art.-Nr. 39000353

Käsekuchen
Art.-Nr. 39000752

UNSERE PRACHTSTÜCKE
Erdbeer-Buttermilch-Torte
Art.-Nr. 61073 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 2,3 kg

21,90 18,99 €

UNSERE PRACHTSTÜCKE
Schoko-Creme-Torte, 4-Schichten
Art.-Nr. 65824 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 1,9 kg
24,90 20,99 €

UNSERE PRACHTSTÜCKE
Nuss-Sahne-Torte
Art.-Nr. 61141 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 1,75 kg

23,90  19,99 €

UNSERE PRACHTSTÜCKE
Käse-Sahne-Torte
Art.-Nr. 61109 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 1,65 kg

19,50 16,99 €

UNSERE PRACHTSTÜCKE
Rübli-Torte, 4-Schichten
Art.-Nr. 65823 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 2,0 kg
24,90 20,99 €
UNSERE PRACHTSTÜCKE
Mango Cake
Art.-Nr. 65858 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 1,475 kg
17,50 14,99 €

UNSERE PRACHTSTÜCKE
Blueberry Cake
Art.-Nr. 65859 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 1,425 kg
17,50 14,99 €

UNSERE PRACHTSTÜCKE
Johannisbeer-Pffirsich-Torte
Art.-Nr. 61085
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 1,975 kg

23,90 19,99 €
UNSERE PRACHTSTÜCKE
Cherry Cake
Art.-Nr. 65857 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 1,525 
kg17,50 14,99 €

Aktion
Preis-

Sichern Sie sich vom 01. bis 30. April 2025 unsere 
Angebots-Preise auf alle Bestellungen aus dem 
Aktionssortiment „Unsere Prachtstücke“.
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NICE & SWEET

Art.-Nr. 39000544 Art.-Nr. 39000423

Art.-Nr. 39000752 Art.-Nr. 39000353 Art.-Nr. 39000437

Art.-Nr. 39000413 61073 61133

61106 61076 61149

61109
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TK - BACKWAREN · KUCHEN · STRUDEL

Ciabatta mediterran
• 110 g/Stück
• mit Olivenöl gebacken
• auf Lavastein vorgebacken
• Karton-Inhalt 28 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,419 € / Stück • Art.Nr. 61177
Heißluft:
200 °C
4 – 6 Min. 

Kleines Baguette
• 115 g/Stück, ca. 26,5 cm
• vorgebacken
• ideal für den Snackbereich
• Karton-Inhalt 64 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,449 € / Stück • Art.Nr. 61084

Gastro-Striezel Box
• 500 g/Stück, Butterhefegebäck
• 3-fach sortiert: Nuss, Mohn, Quark
• handwerkliche Optik
• fertig gebacken und dekoriert
• Karton-Inhalt 6 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

6,34 € / Stück • Art.Nr. F1937

FF-Osterhase
• 45 g/Stück
• golden gebackener Hase aus 
 weichem feinporigen Hefeteig
• Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,641 € / Stück • Art.Nr. F0589

Mini-Butter-Hefezopf
• 55 g/Stück
• Der fertig gebackene Mini-Butterzopf
 eignet sich ideal für ein süßes 
 Frühstück. Aufgeschnitten kann man
 ihn wie ein Brötchen bestreichen 
 oder im Ganzen als kleinen Snack   
 für Zwischendurch servieren.
• Karton-Inhalt 40 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,664 € / Stück • Art.Nr. F1956
NEU

FF-Streuselkissen Mischbox
• 40 g/Stück, 3-fach sortiert
• Mini-Butterstreuselgebäck in den 
 Sorten Natur, Johannisbeere, Apfel
• Karton-Inhalt 120 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,887 € / Stück • Art.Nr. F1963

Apfelstrudel portioniert
• 160 g/Stück, vorgebacken
• le cker wie hausgemacht
• aus frischen Äpfeln und original 
 Strudelteig
• verfeinert mit Rahm, Butter und 
 edlen Gewürzen
• Karton-Inhalt 36 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

0,799 € / Stück • Art.Nr. 69517
200 °C
ca. 10 Min.

600-1000 W
ca. 3 Min.

Topfenstrudel 
portioniert
• 160 g/Stück
• bereits gebacken
• mit Rosinen
• Karton-Inhalt 36 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

1,399 € / Stück • Art.Nr. 68815 ca. 3 Min.200 °C
10 Min.

ca. 140 °C mit 4 % 
Dampf ca. 10 Min.

600 W 
ca. 3 Min.

mit Butter ca. 10 Min. erwärmen

Schoko-Kaiserschmarrn
• 1 kg/Beutel 
• locker luft iger Kaiserschmarrn – ohne  
 Rosinen – mit feiner Schokoladennote
• optisch und geschmacklich ein 
 Highlight im Dessertbereich
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Karton

7,49 € / kg • Art.Nr. 68774

200 °C
ca. 9 Min. 

600 W 
1,5 Min.

180 °C
2 Min.

Apfelküchl gebacken
• 1 kg/Beutel
• Apfelringe aus frischen
 Äpfeln zubereitet, mit
 einem Backteig ummantelt 
• fertig gebacken
• Karton-Inhalt 5 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

5,99 € / kg • Art.Nr. 66077NEU

Brot Sortiment glutenfrei
• 600 g/Stück, 4 x 600 g/ Karton
• 2 x Sonnenblumenbrot,
 1 x Toastbrot, 1 x Sportbrot
• Karton-Inhalt 2,4 kg
• Mindest-Abnahme 1 Karton

22,99 € / Karton • Art.Nr. 68781

ca. 190 °C
ca. 50 Min. 

Premium Apfelstrudel
• 1800 g/Stange, ungebacken
• original Butterziehteig mit Apfelfüllung,  
 Rum-Rosinen und Haselnüssen 
• Karton-Inhalt 5 Stangen
• Mindest-Abnahme 1 Karton

47,99 € / Karton • Art.Nr. 68782
(ca. 9,60 € / Stange)

Souff lierter 
Kaiserschmarrn
• 2000 g/Beutel
• mit Eischnee luft ig aufgeschlagen
• mit Rosinen 
• fertig gebacken
• Karton-Inhalt 3 Beutel
• Mindest-Abnahme 1 Beutel

6,49 € / kg • Art.Nr. 61874
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Limone Ripieno
• 100 g/Stück 
• natürliche Limonenschale gefüllt mit
 Limonensorbet
• Karton-Inhalt 12 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,099 € / Stück • Art.Nr. 66131

Coco Ripieno
• 140 g/Stück 
• echte Kokosnussschale gefüllt mit 
 authentisch schmeckendem Kokoseis
• Karton-Inhalt 12 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,299 € / Stück • Art.Nr. 62363 NEU

Tiramisu della Tradizione
• 2050 g/Schale
• vorportioniert in 15 Portionen
• Kaff eedessert nach traditioneller Art
• mit Kaff ee getränkter Löff elbiskuit, 
 luft ige Mascarponecreme und leicht 
 herber Kakao
• Karton-Inhalt 1 Schale
• Mindest-Abnahme 1 Karton

26,99 € / Karton • Art.Nr. 67030 NEU

Wiener Tortenböden
• 700 g/Stück
• feinster Butterbiskuit
• mit besonderer Sorgfalt hergestellt
• saft ig, feinporig
• im Geschmack edel
• tränkestabil 
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65618 Totenboden hell
Art.Nr. 65619 Totenboden dunkel

7,49 € / Stück

NEU

Landfrauen Käse-Kirsch
• 2700 g/Stück, Ø 36 cm
•  vorgeschnitten in 14 einzeln
 auft aubare Portionen
• saft ige Käsemasse aus Frischkäse und 
 Schlagsahne auf Buttermürbteig, mit 
 Sauerkirschen und mit Gelee überzogen
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

25,99 € / Stück • Art.Nr. 66052

Landfrauen
Wildheidelbeere
• 2600 g/Stück, Ø 36 cm
• vorgeschnitten in 14 einzeln
 auft aubare Portionen
• leckere Wildheidelbeeren und eine  
 lockere Schmandmasse auf knusprigem  
 Mürbteig, mit Gelee abgeglänzt
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

25,99 € / Stück • Art.Nr. 65808 NEU

Landfrauen Apfelkuchen
• 2250 g/Stück, Ø 36 cm
• vorgeschnitten in 14 einzeln 
 auft aubare Portionen
• Frische Apfelhälft en sinken in eine 
 saft ige Sandmasse, die auf einen 
 Buttermürbteig gebettet ist. Der 
 Kuchen ist mit gehackten Haselnüssen  
 dekoriert und mit Gelee abgeglänzt.
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

23,99 € / Stück • Art.Nr. 66039

Zwetschgenkuchen
• 3100 g/Stück, Ø 36 cm 
•  vorgeschnitten in 14 einzeln 
 auft aubare Portionen
• Ein traditionelles Geschmackserlebnis!
 Ein Hefeteig ist mit Zwetschgen belegt, 
 mit einer Creme mit Vanille- und 
 Persipannote und krossen Butter-
 streuseln verfeinert. Der Kuchen ist mit  
 Gelee abgeglänzt.
• Karton-Inhalt 2 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

23,99 € / Stück • Art.Nr. 66035

Mohn-Quark-
Streuselkuchen
• 3400 g/Stück
• in 21 Portionen vorgeschnitten
• Hefe-Mürbeteig mit Mohn-Quarkfüllung, 
 dekoriert mit Butterstreuseln
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück

24,99 € / Stück • Art.Nr. 65815

Schoko-
Kokoskuchen
• 2500 g/Stück
• in 21  Portionen vorgeschnitten
• Schokorührteig mit Kokos füllung 
• dekoriert mit Kokosraspeln
• Karton-Inhalt 3 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Stück
19,99 € / Stück • Art.Nr. 65511

3131
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Informationen und die Pflichtangaben lt. LMIV
(z. B. Allergene, Zusatzstoff e) erhalten Sie von unseren Verkaufsmitarbeitern
oder im  Web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. Diese Angaben sind
vorläufi g, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der Originalverpackung.

Wenn nicht anders angegeben %-Angabe = Fett i. Tr. (Fett in Trockenmasse) 
Angebot freibleibend – Irrtum vorbehalten – Preise in Euro zzgl. MwSt.
Lieferung zu unseren Geschäft sbedingungen.

 Siedlungsstraße 1
 D-94469 Deggendorf
Telefon: +49 (0)991 / 37065-0
Fax: +49 (0)991 / 37065-457

Vertriebsniederlassung:
 Molkereistraße 10
 D-94094 Rotthalmünster
Telefon: +49 (0)8533 / 9709-0
Fax: +49 (0)8533 / 9709-130

Firmensitz:
 Gewerbepark 1
 A-4707 Schlüßlberg/Grieskirchen
Telefon: +43 (0)7248 / 62691
Fax: +43 (0)7248 / 62694

Zweigniederlassung Österreich:

Innstolz Käsewerk Roiner KG

ZUM WEBSHOP APPLE APP STORE

Bestell-AppsWebshop

Wholesale

ASC-C-00812MSC-C-53059

Bio-Sortiment 
zertifi ziert durch 

Kontrollstelle: 
DE-ÖKO-003

Wir sind MSC- und ASC-zertifi ziert. 
Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.

GOOGLE PLAY STORE

facebook.com/InnstolzFrischdienst

instagram.com/innstolz_frischdienst

Folge uns auf 
Social Media

Rund um die Uhr
online bestellen in unserem Webshop

Servicetelefon:

Bestellfax:

E-Mail:

+49 (0)991 / 37065-525

+49 (0)991 / 37065-530

bestell@innstolz.de

www.innstolz-frischdienst.de

TK - EIS · DESSERT

Bio-Dinkel-Dubai Taler
• ca. 62 g/Stück
• Mürbteiggebäck mit Parisercreme 
 aus Sahne und Kuvertüre kombiniert
 mit Pistazien
• nicht nur ein Genuss für den Gaumen, 
 sondern auch ein wahrer Blickfang
• Karton-Inhalt 10 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

3,99 € / Stück • Art.Nr. 67449 NEU

Bio-Dinkel Königsecke
– Mürbteiggebäck mit Mandel-Röstmasse –
• 60 g/Stück
• Karton-Inhalt 12 Stück
• Mindest-Abnahme 1 Karton

2,99 € / Stück • Art.Nr. 67451

Agnesa Eis 
• 5 Liter/Wanne
• Karton-Inhalt 1 Wanne
• Mindest-Abnahme 1 Wanne

Art.Nr. 63330 Vanille
Art.Nr. 63329 Schokolade
Art.Nr. 63328 Erdbeer

7,99 € / Wanne

Art.Nr. 63331 Maple Walnut

12,99 € / Wanne

Art.Nr. 63332 Stracciatella

10,99 € / Wanne

NEU


